



ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗ ΕΚΘΕΣΗ

Του 1^{ου} εξαμήνου 2008

Σύμφωνα με τον Ν.3556/2007

ΑΥΓΟΥΣΤΟΣ 2008

Πίνακας Περιεχομένων

Δηλώσεις μελών Διοικητικού Συμβουλίου (άρθρο 5 του Ν.3556/2007)

Εξαμηνιαία Έκθεση Διοικητικού Συμβουλίου (Ν.3556/2007)

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ

Ενδιάμεσες Συνοπτικές Οικονομικές Πληροφορίες (περιλαμβάνεται και η Έκθεση Επισκόπησης Ανεξάρτητου Ορκωτού Ελεγκτή)

Στοιχεία και πληροφορίες της περιόδου από 1 Ιανουαρίου 2008 έως 30 Ιουνίου 2008 (Σύμφωνα με τις Αποφάσεις 6/448/11.10.2007 και 1/480/24.7.2008 του Διοικητικού Συμβουλίου της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς)

**ΔΗΛΩΣΕΙΣ ΜΕΛΩΝ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ
(σύμφωνα με το άρθρο 5 παρ.2 του ν.3556/2007)**

Οι

1. Κωνσταντίνος Κωστούλας, Πρόεδρος του Διοικητικού Συμβουλίου,
2. Αντώνιος Βαρθολομαίος, Διευθύνων Σύμβουλος και
3. Αλέξιος Σπυρόπουλος, μέλος του Διοικητικού Συμβουλίου, ειδικά προς τούτο ορισθείς από το Διοικητικό Συμβούλιο κατά την συνεδρίαση της 16^{ης} Ιουλίου 2008

ΔΗΛΩΝΟΥΜΕ ΟΤΙ

Εξ όσων γνωρίζουμε:

α.Οι Οικονομικές Καταστάσεις του Α' εξαμήνου 2008 της Εταιρείας , που καταρτίσθηκαν σύμφωνα με τα ισχύοντα Διεθνή Λογιστικά Πρότυπα, απεικονίζουν κατά τρόπο αληθή τα στοιχεία του ενεργητικού και του παθητικού, την καθαρή θέση και τα αποτελέσματα χρήσεως της Ε.ΥΔ.Α.Π. Α.Ε., σύμφωνα με τα οριζόμενα στις παραγράφους 3 έως 5 του άρθρου 5 του ν.3556/2007 και

β.Η Εξαμηνιαία Έκθεση του Διοικητικού Συμβουλίου, απεικονίζει κατά τρόπο αληθή τις πληροφορίες που απαιτούνται βάσει της παραγράφου 6 του άρθρου 5 του ν.3556/2007.

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.

Ο Διευθύνων Σύμβουλος

Το Μέλος Δ.Σ.

Κωνσταντίνος Κωστούλας
Α.Δ.Τ. ΑΕ 043716

Αντώνιος Βαρθολομαίος
Α.Δ.Τ. Χ 666882

Αλέξιος Σπυρόπουλος
Α.Δ.Τ. Σ 691380

ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΑ ΕΚΘΕΣΗ ΤΟΥ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΟΥ ΣΥΜΒΟΥΛΙΟΥ ΤΗΣ ΕΥΔΑΠ Α.Ε. ΕΠΙ ΤΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ ΤΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΑΠΟ 1^Η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΕΩΣ 30^Η ΙΟΥΝΙΟΥ 2008

*(σύμφωνα με τις διατάξεις της παρ.6 του άρθρου 5 του Ν.
3556/2007)*

Κυρίες και Κύριοι Μέτοχοι,

Η παρούσα έκθεση περιέχει τον *απολογισμό των οικονομικών αποτελεσμάτων, την αναφορά των σημαντικών γεγονότων κατά το πρώτο εξάμηνο του 2008, την ανάλυση των προοπτικών & κινδύνων που αναμένονται κατά το δεύτερο εξάμηνο του 2008*, καθώς και την *παράθεση των συναλλαγών της Εταιρίας με συνδεδεμένα μέρη*.

Η έκθεση συντάχθηκε με βάση τις διατάξεις του νόμου 3556/2007 και τις σχετικές με αυτές εκτελεστικές αποφάσεις της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς.

ΑΠΟΛΟΓΙΣΜΟΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ ΑΠΟ 1^Η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΕΩΣ 30^Η ΙΟΥΝΙΟΥ 2008

Εξέλιξη κατανάλωσης νερού κατά το Α' εξάμηνο του 2008

Η συνολική κατανάλωση ύδατος (τιμολογημένου και μη) κατά το Α' Εξάμηνο του 2008 δεν μεταβλήθηκε σημαντικά, σε σχέση με το αντίστοιχο Α' εξάμηνο του προηγούμενου έτους.

Σε ό,τι αφορά τις βασικές κατηγορίες πελατών, η κατηγορία των κοινών καταναλωτών, που αντιπροσωπεύει και τη μεγαλύτερη, παρουσίασε μείωση των τιμολογημένων κυβικών της τάξεως του 3,9% κατά το Α' Εξάμηνο του τρέχοντος έτους.

Αντίθετα, η δεύτερη σημαντικότερη κατηγορία, αυτή της Ενίσχυσης Δικτύων ΟΤΑ, παρουσίασε αύξηση των τιμολογημένων κυβικών κατά 4,5%, ενώ η κατηγορία Δημοσίου – ΟΤΑ εμφάνισε μικρή αύξηση της τάξης του 1,6%.

Η μεγαλύτερη ποσοστιαία αύξηση, που ήταν της τάξης του 5,2%, σημειώθηκε στην κατηγορία των βιομηχανικών πελατών.

Η μείωση του συνόλου της τιμολογημένης κατανάλωσης κατά 3 εκατ. κυβικά μέτρα ήταν το αποτέλεσμα του συνδυασμού της μείωσης της τιμολογημένης κατανάλωσης στην κατηγορία των κοινών καταναλωτών (-4,1 εκατ. κ.μ.), της αύξησης των κατηγοριών της ενίσχυσης δικτύων ΟΤΑ (1,2 εκατ. κ.μ.) και των βιομηχανικών πελατών (0,5 εκατ. κ.μ.) και της μείωσης των λοιπών κατηγοριών (-0,6 εκατ. κ.μ.).

Η διάρθρωση της τιμολογημένης κατανάλωσης (μη συμπεριλαμβανομένου της υποχρεωτικής κατανάλωσης) κατά το Α' Εξάμηνο του 2008 παρουσίασε μικρές μεταβολές σε σχέση με το αντίστοιχο εξάμηνο του προηγούμενου έτους. Η κατηγορία των κοινών καταναλωτών είχε μερίδιο 65,68% έναντι 67,08% του προηγούμενου έτους, παρουσιάζοντας μείωση μεριδίου κατά 1,40%, ενώ η Ενίσχυση Δικτύων ΟΤΑ είχε μερίδιο 17,79% έναντι 16,71%, παρουσιάζοντας αύξηση μεριδίου κατά 1,08%, το Δημόσιο-ΟΤΑ 6,27% έναντι 6,06%, παρουσιάζοντας αύξηση μεριδίου κατά 0,22% και οι βιομηχανικοί πελάτες 6,70% έναντι 6,25%, παρουσιάζοντας επίσης αύξηση μεριδίου κατά 0,45%.

Η τιμολογημένη κατανάλωση νερού σε € κατά το Α' εξάμηνο του 2008 ανήλθε στα 109,8 εκατ. € έναντι 110,1 εκατ. € του αντίστοιχου εξαμήνου του 2007, παραμένοντας σχεδόν στα ίδια επίπεδα.

Η μέση τιμή του πωλούμενου από την ΕΥΔΑΠ νερού (τίμημα συν πάγιο) παρέμεινε σταθερή στα 0,72 €. Την ίδια σταθερότητα είχε και η μέση τιμή σε κάθε κύρια κατηγορία πελατών. Η κύρια κατηγορία πελατών, αυτή των κοινών καταναλωτών, είχε μέση τιμή 0,76 €. Τη χαμηλότερη τιμή στις βασικές κατηγορίες πελατών (πλην αδιύλιστου νερού) εξακολουθεί να έχει η Ενίσχυση Δικτύων ΟΤΑ με μέση τιμή 0,4756 € το κ.μ. (που αντιστοιχεί στο 62% της μέσης τιμής των κοινών καταναλωτών).

Ανάλυση οικονομικών αποτελεσμάτων για το Α' εξάμηνο του 2008

Ο κύκλος εργασιών παρουσίασε υποχώρηση κατά 1,4 εκατ. € ή -0,8%, κυρίως λόγω της μείωσης των εσόδων από συνδέσεις νέων παροχών. Ταυτόχρονα παρουσιάστηκε αύξηση του κόστους πωλήσεων κατά 3,8 εκατ. € κυρίως λόγω αύξησης:

- των δαπανών λειτουργίας και συντήρησης (Β' φάση Ψυττάλειας) κατά Ευρώ 3,0 εκατ.
- των παροχών τρίτων (κυρίως Ηλεκτρικής Ενέργειας Β' φάση Ψυττάλειας και Υλικής -Βίλιζας λόγω άντλησης Ύδατος) κατά Ευρώ 4,5 εκατ.

Οι εξελίξεις αυτές οδήγησαν σε μείωση του μικτού περιθωρίου κέρδους κατά 6,6% σε σχέση με το αντίστοιχο εξάμηνο του 2007. Σαν ποσοστό του κύκλου εργασιών το μικτό περιθώριο υποχώρησε στο 41,2% από 43,7% την αντίστοιχη περίοδο του 2007.

Τα κέρδη EBITDA μειώθηκαν κατά 11,2% στα 26,1 εκατ. € από 29,5 εκατ. € την αντίστοιχη περίοδο του 2007. Παρόμοια επιδείνωση παρουσίασαν και τα κέρδη EBIT καθώς μειώθηκαν κατά 22,6% υποχωρώντας στα 14,8 εκατ. € από 19,1 εκατ. € το 2007. Ως ποσοστά επί του κύκλου εργασιών το EBITDA margin διαμορφώθηκε σε 14,7% και το EBIT margin σε 8,3%.

Τα κέρδη προ φόρων που παρουσίασαν μείωση κατά 34,0% και περιορίστηκαν στα 11,6 εκατ. € από 17,7 εκατ. € την αντίστοιχη περίοδο του 2007. Τα κέρδη μετά από φόρους διαμορφώθηκαν στα 8,1 εκατ. € από 12,6 εκατ. € το πρώτο εξάμηνο του 2007, μειωμένα δηλαδή, κατά 35,6%. Το καθαρό περιθώριο κέρδους μετά από φόρους διαμορφώθηκε στο 4,5%.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ ΑΠΟ 1^Η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΕΩΣ 30^Η ΙΟΥΝΙΟΥ 2008 ΠΟΥ ΕΠΗΡΕΑΣΑΝ ΤΙΣ ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ

Λειτουργία Β' Φάσης Εργοστασίου Επεξεργασίας Λυμάτων στην Ψυττάλεια

Από τα τέλη Δεκεμβρίου του 2007, η ΕΥΔΑΠ παρέλαβε από το Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. τα έργα της Β' Φάσης του Εργοστασίου Επεξεργασίας Λυμάτων στην Ψυττάλεια, αναλαμβάνοντας την ευθύνη και το κόστος λειτουργίας τους. Τα έργα αυτά περιλαμβάνουν την προχωρημένη δευτεροβάθμια επεξεργασία των λυμάτων (απομάκρυνση οργανικού φορτίου και αζώτου) και την επεξεργασία της προκύπτουσας ιλύος (πάχυνση, αναερόβια χώνευση και αφυδάτωση). Η ξήρανση της αφυδατωμένης ιλύος, η οποία άρχισε από τον Ιούνιο του 2007, βρίσκεται ακόμα υπό την ευθύνη του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., αλλά η ΕΥΔΑΠ έχει εξαρχής αναλάβει την ευθύνη και το κόστος διαχείρισης (μεταφορά και ενεργειακή αξιοποίηση) του ξηραμένου προϊόντος.

Η λειτουργία της Β' Φάσης του Εργοστασίου Επεξεργασίας Λυμάτων στην Ψυττάλεια, οδήγησε σε αύξηση των δαπανών λειτουργίας και συντήρησης, επηρεάζοντας σε σημαντικό βαθμό τα αποτελέσματα του πρώτου εξαμήνου. Επειδή το κόστος της λειτουργίας του εργοστασίου Επεξεργασίας Λυμάτων στην Ψυττάλεια αναμένεται να επηρεάσει σημαντικά το κόστος πωληθέντων στην τρέχουσα χρήση και εφεξής. Η εταιρία προκειμένου να καλύψει το επιπρόσθετο κόστος θα προβεί σε σταδιακή αύξηση του τιμολογίου της Αποχέτευσης (η πρώτη από 01-09-2008 και η δεύτερη από 01-03-2009) σύμφωνα με την σχετική εισήγηση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας προς τους αρμόδιους φορείς. Επιπλέον, η αύξηση των παροχών τρίτων κυρίως λόγω αυξημένης χρήσης ηλεκτρικής ενέργειας για τη λειτουργία της Β' Φάσης του Εργοστασίου Επεξεργασίας Λυμάτων στην Ψυττάλεια και την άντληση νερού από την Υλίκη για την κάλυψη των αναγκών της Αττικής, επηρέασαν το κόστος πωληθέντων αυξάνοντάς το κατά 3,8 εκ. ευρώ.

Ετήσια Γενική Συνέλευση των Μετόχων

Στις 2 Ιουνίου 2008 πραγματοποιήθηκε η Ετήσια Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων της Εταιρείας. Οι εκπρόσωποι του 80,06% των μετοχών της Εταιρείας που παρέστησαν αποφάσισαν ομόφωνα για τα ακόλουθα:

1. Έγκριση των οικονομικών καταστάσεων της χρήσης 2007 μαζί με την έκθεση διαχείρισης του Δ.Σ και την έκθεση ελέγχου των Ορκωτών Ελεγκτών-Λογιστών.
2. Απαλλαγή των μελών του Δ.Σ και των Ορκωτών Ελεγκτών από κάθε ευθύνη για αποζημίωση για την εταιρική χρήση 1-1-2007 έως 31-12-2007.
3. Έγκριση για τη διανομή μερίσματος 0,14 € ανά μετοχή και καθορισμός των δικαιούχων και του τρόπου πληρωμής.
4. Έγκριση των καταβληθεισών αμοιβών του Προέδρου και του Διευθύνοντος Συμβούλου για το έτος 2007 και προέγκριση των αμοιβών τους για το 2008.
5. Έγκριση των αμοιβών και αποζημιώσεων των μελών του Δ.Σ. για το έτος 2007 και προέγκριση των αντίστοιχων για το έτος 2008.
6. Εκλογή δύο Τακτικών Ορκωτών Ελεγκτών, των κ.κ. Μιχαήλ Χατζηπαύλου και Επαμ. Γιουρούκο και ισάριθμων αναπληρωματικών για το έτος 2008 και έγκριση της αμοιβής τους.

Πραγματοποιήθηκε επίσης ειδική συνέλευση των μετόχων μειοψηφίας για την εκλογή των μελών μειοψηφίας στο Δ.Σ. της Εταιρείας. Οι μέτοχοι μειοψηφίας

εξέλεξαν τους Γεώργιο Μαστραγγελόπουλο (Αγροτική Τράπεζα της Ελλάδος) και Χρήστο Μηστριώτη (EFG Private Luxemburg).

Στις 25 Ιουνίου 2008 πραγματοποιήθηκε Έκτακτη Γενική Συνέλευση με τη οποία αποφασίστηκε η εκλογή με πενταετή θητεία των εννέα μελών του Διοικητικού Συμβουλίου που εκπροσωπούν το ελληνικό Δημόσιο. Συγκεκριμένα, εξελέγησαν οι:

Κωνσταντίνος Κωστούλας,
Αντώνιος Βαρθολομαίος,
Ευάγγελος Μπαλτάς,
Νικόλαος Σιγάλας,
Φίλιππος Γεωργακέλλος,
Αλέξης Σπυρόπουλος,
Γρηγόρης Ζαφειρόπουλος,
Δημοσθένης Αναγνωστόπουλος,
Γεώργιος Μητσιούλης.

Οι Δ. Αναγνωστόπουλος (Γενικός Γραμματέας Πληροφορικών Συστημάτων του Υπουργείου Οικονομίας) και Γ. Μητσιούλης είναι νέα μέλη στο Δ.Σ. της ΕΥΔΑΠ. Το νέο Διοικητικό Συμβούλιο συγκροτήθηκε εν συνεχεία σε Σώμα και εξέλεξε Πρόεδρο τον Κωνσταντίνο Κωστούλα και Διευθύνοντα Σύμβουλο τον Αντώνιο Βαρθολομαίο, αμφότεροι εκτελεστικά μέλη του Δ.Σ. Οι υπόλοιποι εκλεγέντες είναι μη εκτελεστικά μέλη του Δ.Σ.. Τέλος, όπως αναφέρθηκε παραπάνω, το Δ.Σ. της Εταιρίας συμπληρώνεται από τους Γεώργιο Μαστραγγελόπουλο και Χρήστο Μηστριώτη που εκπροσωπούν τους μετόχους της μειοψηφίας και Κώστα Γαλάνη και Ευάγγελο Μουτάφη, που εκπροσωπούν τους εργαζόμενους της ΕΥΔΑΠ.

ΠΡΟΟΠΤΙΚΕΣ – ΚΙΝΔΥΝΟΙ & ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΕΣ ΓΙΑ ΤΟ Β' ΕΞΑΜΗΝΟ ΤΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΧΡΗΣΗΣ ΤΟΥ 2008

Σταθερή παραμένει η δέσμευση της Εταιρίας στην υλοποίηση των στρατηγικών της στόχων που αφορούν στη βελτίωση των παρεχόμενων υπηρεσιών ύδρευσης και αποχέτευσης, στην προστασία του περιβάλλοντος και στον επιχειρησιακό εκσυγχρονισμό.

Μέσα στο Β' Εξάμηνο του 2008 η αύξηση των τιμολογίων ύδρευσης – αποχέτευσης από 1^η Σεπτεμβρίου 2008 αναμένεται ότι θα συμβάλλει στην αύξηση των εσόδων της Εταιρίας.

Θετικά αναμένεται να επηρεάσει και η συνεχιζόμενη προσπάθεια της Διοίκησης για είσπραξη των ληξιπρόθεσμων οφειλών των Οργανισμών Τοπικής Αυτοδιοίκησης σε συνδυασμό με την αύξηση της πελατειακής βάσης της Εταιρίας μετά από την παραλαβή και ενσωμάτωση δημοτικών δικτύων ύδρευσης (Δήμος Μεγάρων, Δήμος Νέας Ερυθραίας, Δήμος Κερατέας, Δήμος Βριλησσιών, Δήμος Βάρης, Δήμος Καλυβίων και Κοινότητα Άνοιξης).

Τέλος, η εμπορική λειτουργία και αξιοποίηση των υδροηλεκτρικών σταθμών Κιθαιρώνα και Μάνδρας μέσα στο 2008 σε συνδυασμό με τα ανωτέρω θα επηρεάσουν θετικά τα αποτελέσματα της Εταιρίας για το υπόλοιπο του 2008.

ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΟΙ ΚΙΝΔΥΝΟΙ

Λόγω των δραστηριοτήτων της, η Εταιρεία δεν εκτίθεται σε ιδιαίτερους χρηματοοικονομικούς κινδύνους, όπως κινδύνους αγοράς (μεταβολές σε συναλλαγματικές ισοτιμίες, επιτόκια, τιμές αγοράς), πιστωτικό κίνδυνο και κίνδυνο ρευστότητας. Το γενικό πρόγραμμα διαχείρισης κινδύνων της Εταιρείας εστιάζεται στο να ελαχιστοποιήσει την ενδεχόμενη αρνητική τους επίδραση στη χρηματοοικονομική απόδοση της Εταιρείας.

Η διαχείριση κινδύνων διεκπεραιώνεται από την κεντρική οικονομική υπηρεσία της Εταιρείας, η οποία λειτουργεί με συγκεκριμένους κανόνες που έχουν εγκριθεί από το Διοικητικό Συμβούλιο. Το Διοικητικό Συμβούλιο παρέχει οδηγίες και κατευθύνσεις για τη γενική διαχείριση του κινδύνου καθώς και ειδικές οδηγίες για τη διαχείριση συγκεκριμένων κινδύνων όπως ο συναλλαγματικός κίνδυνος, ο κίνδυνος επιτοκίου και ο πιστωτικός κίνδυνος.

(α) Κίνδυνος αγοράς

Συναλλαγματικός κίνδυνος

Ο κύριος όγκος των δραστηριοτήτων της Εταιρείας γίνεται στην Ευρωζώνη και διεξάγεται σε Ευρώ. Συνεπώς, ο συναλλαγματικός κίνδυνος που διατρέχει η Εταιρεία είναι ανύπαρκτος.

Κίνδυνος διακύμανσης επιτοκίων

Λόγω του ότι η Εταιρεία δεν έχει στο ενεργητικό της σημαντικά έντοκα στοιχεία, τα λειτουργικά έσοδα και οι ταμιακές ροές είναι ουσιαστικά ανεξάρτητα από μεταβολές στις τιμές των επιτοκίων. Οι δανειακές υποχρεώσεις της Εταιρείας συνδέονται με κυμαινόμενα επιτόκια τα οποία ανάλογα με τις συνθήκες της αγοράς μπορούν είτε να παραμείνουν κυμαινόμενα ή να μετατραπούν σε σταθερά.

Η Εταιρεία δεν χρησιμοποιεί χρηματοοικονομικά παράγωγα. Ο κίνδυνος μεταβολής των επιτοκίων αφορά, κυρίως, στα μακροπρόθεσμα δάνεια. Δάνεια με μεταβλητό επιτόκιο εκθέτουν την Εταιρεία σε κίνδυνο ταμιακών ροών. Δάνεια με σταθερό επιτόκιο εκθέτουν την Εταιρεία σε κίνδυνο μεταβολής της εύλογης αξίας, ο οποίος είναι ασήμαντος επειδή τα δάνεια σταθερού επιτοκίου είναι βραχυπρόθεσμα.

(β) Πιστωτικός κίνδυνος

Η έκθεση της Εταιρείας όσον αφορά τον πιστωτικό κίνδυνο περιορίζεται στα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία.

Η Εταιρεία ελέγχει διαρκώς τις απαιτήσεις της, είτε χωριστά είτε κατά ομάδα και ενσωματώνει τις πληροφορίες αυτές στις διαδικασίες του πιστωτικού ελέγχου. Οι μακροπρόθεσμες απαιτήσεις της Εταιρείας προέρχονται κυρίως από το Δημόσιο και συνεπώς δεν ενέχουν σημαντικό πιστωτικό κίνδυνο.

Τα ταμειακά διαθέσιμα και τα ταμειακά ισοδύναμα δεν ενέχουν πιστωτικό κίνδυνο, επειδή αφορούν κυρίως καταθέσεις σε Τράπεζες με επαρκή πιστοληπτική αξιολόγηση. Στις εμπορικές και λοιπές απαιτήσεις περιλαμβάνονται απαιτήσεις από ιδιώτες πελάτες, οι οποίες έχουν ελάχιστο βαθμό κινδύνου απωλειών ενώ, για τις απαιτήσεις από ΟΤΑ η Εταιρεία εξετάζει την δυνατότητα ενεργοποίησης του άρθρου 16 παρ. 2 του Ν.2307/1995 περί είσπραξης ληξιπρόθεσμων οφειλών των ΟΤΑ προ της Ε.ΥΔ.Α.Π. από τους Κεντρικούς Αυτοτελείς Πόρους.

Κανένα από τα χρηματοοικονομικά περιουσιακά στοιχεία δεν έχει εξασφαλιστεί με υποθήκη ή άλλη μορφή πιστωτικής εξασφάλισης.

(γ) Κίνδυνος ρευστότητας

Ο κίνδυνος ρευστότητας αντιμετωπίζεται με τη διατήρηση ικανών ρευστών διαθεσίμων και την εξασφάλιση τραπεζικών πιστώσεων προς χρήση. Οι υπάρχουσες διαθέσιμες αχρησιμοποίητες εγκεκριμένες τραπεζικές πιστώσεις προς την Εταιρεία, είναι επαρκείς ώστε να αντιμετωπιστεί οποιαδήποτε πιθανή έλλειψη ταμιακών διαθεσίμων.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΠΗΓΕΣ ΕΚΤΙΜΗΣΗΣ ΑΒΕΒΑΙΟΤΗΤΩΝ

Οι σημαντικές υποθέσεις που αφορούν το μέλλον και άλλες σημαντικές πηγές εκτίμησης αβεβαιοτήτων κατά την ημερομηνία του Ισολογισμού, οι οποίες έχουν ένα σημαντικό κίνδυνο πρόκλησης μιας σημαντικής τακτοποίησης στις λογιστικές αξίες των περιουσιακών στοιχείων και υποχρεώσεων εντός του επόμενου οικονομικού έτους σχολιάζονται παρακάτω.

Εκκρεμείς Δικαστικές Υποθέσεις

Έχουν ασκηθεί αγωγές για αστικές υποθέσεις κατά της Εταιρείας συνολικού ύψους περίπου Ευρώ 55,08 εκατ. κατά την 30.06.2008. Οι αγωγές αυτές αφορούν κυρίως αποζημιώσεις λόγω καταστροφών από πλημμύρες (λόγω θραύσης αγωγών ή βροχοπτώσεων), είτε αγωγές διάφορων αντισυμβαλλόμενων προμηθευτών και εργολάβων για παραβάσεις συμβατικών όρων. Επίσης υπάρχουν σε εκκρεμότητα δικαστικές υποθέσεις για εργατικές διαφορές ύψους 47,4 εκατ. Ευρώ περίπου. Έναντι των ζημιών που πιθανόν να προκύψουν, αφού καταστούν αμετάκλητες οι ανωτέρω εκκρεμείς δικαστικές υποθέσεις, η Εταιρεία έχει σχηματίσει προβλέψεις συνολικού ύψους Ευρώ 40,1 εκατ. στις 31.12.2007 και Ευρώ 38,8 εκατ. κατά την 30.06.2008, οι οποίες και εκτιμώνται ως επαρκείς.

Ασφαλιστικές καλύψεις

Οι εγκαταστάσεις και ο λοιπός εξοπλισμός της Εταιρείας, βρίσκεται διασπαρμένος σε διάφορα σημεία κυρίως στην περιοχή της Αττικής, με συνέπεια να περιορίζεται ο κίνδυνος σοβαρής απώλειας. Η Εταιρεία δεν έχει ασφαλίσει τα περιουσιακά της στοιχεία.

Φορολογικά Ανέλεγκτες χρήσεις

Η Εταιρεία έχει ελεγχθεί φορολογικά μέχρι και την χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2004. Οι συνημμένες οικονομικές καταστάσεις περιλαμβάνουν σχετική πρόβλεψη για τους πρόσθετους φόρους και προσαυξήσεις που πιθανόν να καταλογισθούν κατά το φορολογικό έλεγχο της χρήσης 2005, 2006 και 2007 και του α' εξαμήνου 2008.

ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΝΔΕΔΕΜΕΝΑ ΜΕΡΗ

Οι συναλλαγές με τα συνδεδεόμενα μέρη έχουν ως παρατίθενται στους ακόλουθους πίνακες:

Α) Συναλλαγές και υπόλοιπα με Μέλη Διοικητικού Συμβουλίου

	30-Ιουν. 2008	30-Ιουν. 2007
- Αμοιβές (Προέδρου & Δ/ντος Συμβούλου και Εκτελεστικών Συμβούλων)	99	100
- Αμοιβές & έξοδα παράστασης μελών Δ.Σ.	72	70
	<u>171</u>	<u>170</u>

Β) Συναλλαγές και υπόλοιπα με Ελληνικό Δημόσιο και ΟΤΑ

1) Συναλλαγές	30-Ιουν. 2008	30- Ιουν. 2007
- Έσοδα	34.283	30.326
- Κόστος πωληθέντων (κόστος κατασκευής έργων)	(2.227)	(552)
- Διάφορες Προβλέψεις	(82)	(89)
2) Υπόλοιπα		
- Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις (Έργα για λογαριασμό τρίτων)	95.486	92.124
- Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις (Διακανονισμοί Δήμων)	13.532	2.919
- Απαιτήσεις από Πελάτες	142.308	135.633
- Λοιπές Απαιτήσεις (για κάλυψη ελλείμματος από αποζημίωση προσωπικού)	6.176	4.532
	<u>257.502</u>	<u>235.208</u>

ΠΑΡΑΡΤΗΜΑΤΑ



**ΕΝΔΙΑΜΕΣΕΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ
30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2008**

**Βάσει των Διεθνών Προτύπων Χρηματοοικονομικής
Πληροφόρησης**

Σύμφωνα με τον Ν.3556/2007

**ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ & ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ
ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΗΣ Α.Ε. (Ε.ΥΔ.ΑΠ.)**

ΕΝΔΙΑΜΕΣΕΣ ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ

ΣΥΜΦΩΝΑ ΜΕ ΤΑ ΔΙΕΘΝΗ ΠΡΟΤΥΠΑ

*ΧΡΗΜΑΤΟΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ ΠΟΥ ΕΧΟΥΝ
ΥΙΟΘΕΤΗΘΕΙ ΑΠΟ ΤΗΝ ΕΥΡΩΠΑΪΚΗ ΕΝΩΣΗ ΓΙΑ ΤΗΝ
ΠΕΡΙΟΔΟ*

1^Η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ ΜΕΧΡΙ 30^Η ΙΟΥΝΙΟΥ 2008

ΕΔΡΑ :

ΩΡΩΠΟΥ 156 ΓΑΛΑΤΣΙ

ΠΕΡΙΕΧΟΜΕΝΑ

	Σελίδα
ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ	1
ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΩΝ ΠΕΡΙΟΔΩΝ ΠΟΥ ΕΛΗΞΑΝ ΤΗΝ 30^η ΙΟΥΝΙΟΥ 2008 & 2007	2
ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΙ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΙ ΤΗΣ 30ης ΙΟΥΝΙΟΥ 2008 & 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007	3
ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ 1η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ- 30η ΙΟΥΝΙΟΥ 2008 & 2007	4
ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ 1η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-30η ΙΟΥΝΙΟΥ 2008 & 2007	5
ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ ΕΠΙ ΤΩΝ ΣΥΝΟΠΤΙΚΩΝ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΩΝ	6

Οι παρούσες Συνοπτικές Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις της Εταιρείας, σελ.1 έως 18 εγκρίθηκαν κατά την συνεδρίαση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας την 27^η Αυγούστου 2008. Υπογράφηκαν κατ' εντολή του Διοικητικού Συμβουλίου από τους κάτωθι:

Αθήνα 27 Αυγούστου 2008

Ο Πρόεδρος του Δ.Σ.
Κωστούλας Κων/νος
Α.Δ.Τ. ΑΕ 043716

Ο Διευθύνων Σύμβουλος
Βαρθολομαίος Αντώνιος
Α.Δ.Τ. Χ 666882

Η Διευθύντρια
Οικονομικών Υπηρεσιών
Λεβέντη Μαρία
Α.Δ.Τ. Σ 099991
Α.Μ.Αδείας Ο.Ε.Ε.
Α/15253

Η Προϊσταμένη
Λογιστηρίου
Σπυροπούλου Ελένη
Α.Δ.Τ. Σ 194321
Α.Μ.Αδείας Ο.Ε.Ε.
Α/22806

ΓΕΝΙΚΕΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ ΓΙΑ ΤΗΝ ΕΤΑΙΡΕΙΑ

Επωνυμία Εταιρείας:	Ε.ΥΔ.ΑΠ. Α.Ε.
Έδρα:	Ωρωπού 156 – Γαλάτσι
Ημερομηνία Σύστασης:	25/10/1999
Διάρκεια Εταιρείας:	100 έτη
Κύρια Δραστηριότητα:	Ύδρευση – Αποχέτευση
Αρ. Μητρώου Ανωνύμων Εταιρειών:	44724/06/Β/99/52
Αρμόδια Νομαρχία:	Αθηνών
Αρ. Φορολογικού Μητρώου:	094079101
Σύνθεση Διοικητικού Συμβουλίου:	Κ. Κωστούλας, Α. Βαρθολομαίος , Θ. Γεωργακέλλος , Ε. Μπαλτάς , Γ. Μητσιούλης , Γ. Ζαφειρόπουλος , Α. Σπυρόπουλος , Ν. Σιγάλας , Δ.Αναγνωστόπουλος, Γ.Μαστραγγελόπουλος, Χ.Μηστριώτης, Κ. Γαλάνης , Ε.Μουτάφης
Ημερομηνία Λήξης της Τρέχουσας Περιόδου:	30 Ιουνίου 2008
Διάρκεια:	6 μήνες
Τύπος των Οικονομικών Καταστάσεων (από τις οποίες αντλήθηκαν τα συνοπτικά στοιχεία):	Συνοπτικές Ενδιάμεσες Α' Εξαμήνου
Ημερομηνία Έγκρισης των Οικονομικών Καταστάσεων (από τις οποίες αντλήθηκαν τα συνοπτικά στοιχεία):	27 Αυγούστου 2008
Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές:	Μιχάλης Χατζηπαύλου και Επαμεινώνδας Γιουρούκος
Ελεγκτική Εταιρεία:	Deloitte Χατζηπαύλου, Σοφιανός & Καμπάνης Ανώνυμη Εταιρεία Ορκωτών Ελεγκτών και Συμβούλων Επιχειρήσεων Α.Μ. ΣΟΕΛ Ε120
Διεύθυνση διαδικτύου όπου έχουν καταχωρηθεί οι Οικονομικές Καταστάσεις:	www.eydap.gr

Τα ποσά στις Συνοπτικές Ενδιάμεσες Οικονομικές Καταστάσεις και τις Σημειώσεις είναι εκφρασμένα σε χιλιάδες ευρώ, εκτός αν αναφέρεται διαφορετικά.

**ΣΥΝΟΠΤΙΚΕΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΕΣ ΚΑΤΑΣΤΑΣΕΙΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΤΩΝ ΕΞΑΜΗΝΙΑΙΩΝ
ΠΕΡΙΟΔΩΝ ΠΟΥ ΕΛΗΞΑΝ ΤΗΝ 30^Η ΙΟΥΝΙΟΥ 2008 & 2007**

Ποσά σε χιλ.ευρώ					
	ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ	30.06.2008	30.06.2007	1.04-30.06.08	1.04-30.06.07
Κύκλος εργασιών	3	178.134	179.572	93.978	96.371
Κόστος πωληθέντων	3	(104.817)	(101.062)	(55.764)	(52.666)
Μικτό Κέρδος		73.317	78.510	38.214	43.705
Άλλα έσοδα εκμεταλλεύσεως		871	1.167	496	421
Έξοδα διοικητικής λειτουργίας	3	(41.198)	(41.743)	(21.782)	(22.038)
Έξοδα λειτουργίας διάθεσης	3	(17.492)	(16.609)	(8.512)	(7.397)
Κέρδη Εκμεταλλεύσεως		15.498	21.325	8.416	14.691
Λοιπά έξοδα		(707)	(2.227)	(292)	(2.012)
Χρηματοοικονομικά έσοδα		1.529	1.435	888	731
Χρηματοοικονομικά έξοδα		(4.680)	(2.891)	(2.556)	(1.518)
Κέρδη προ Φόρων		11.640	17.642	6.456	11.892
Φόρος εισοδήματος	4	(3.568)	(5.109)	(1.963)	(2.444)
Κέρδη μετά από Φόρους		8.072	12.533	4.493	9.448
Κέρδη ανά μετοχή (σε Ευρώ)	5	0,08	0,12	0,04	0,09

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις που αναφέρονται στις σελίδες 6-18 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των συνοπτικών ενδιάμεσων καταστάσεων αποτελεσμάτων.

ΣΥΝΟΠΤΙΚΟΙ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΙ ΤΗΣ 30ης ΙΟΥΝΙΟΥ 2008 & 31ης ΔΕΚΕΜΒΡΙΟΥ 2007

	ΣΗΜΕΙΩΣΕΙΣ	30.06.2008	31.12.2007
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ			
		<i>ποσά σε χιλ. Ευρώ</i>	
ΜΗ ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ			
Υπεραξία		3.357	3.357
Λοιπές άυλες ακινητοποιήσεις		3.124	3.260
Ενσώματες ακινητοποιήσεις	7	976.853	976.255
Επενδύσεις σε Συγγενείς Εταιρείες	11	479	347
Επενδύσεις διαθέσιμες προς πώληση		1.631	1.669
Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις		111.824	103.205
Αναβαλλόμενη φορολογική Απαίτηση	12	49.070	49.664
Σύνολο Μη Κυκλοφορούντος Ενεργητικού		1.146.338	1.137.757
ΚΥΚΛΟΦΟΡΟΥΝ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ			
Υλικά ανταλλακτικά & αναλώσιμα	17	20.468	19.263
Απαιτήσεις από Πελάτες	8,17	260.342	246.434
Λοιπές Απαιτήσεις		26.235	26.298
Ταμείο και Ταμειακά Ισοδύναμα		14.534	14.486
Σύνολο Κυκλοφορούντος Ενεργητικού		321.579	306.481
Σύνολο Ενεργητικού		1.467.917	1.444.238
ΠΑΘΗΤΙΚΟ			
ΙΔΙΑ ΚΕΦΑΛΑΙΑ			
Μετοχικό κεφάλαιο	15	63.900	63.900
Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο		40.502	40.502
Αποθεματικά Κεφάλαια		378.093	378.130
Συσσωρευμένα κέρδη (κέρδη εις νέον)	16	324.328	331.166
Σύνολο Ιδίων Κεφαλαίων		806.823	813.698
ΜΑΚΡΟΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ			
Υποχρεώσεις για παροχές στο προσωπικό	14	184.297	179.025
Προβλέψεις	17	38.957	40.198
Επιχορηγήσεις επενδύσεων και συμμετοχές καταναλωτών		203.172	204.731
Εγγυήσεις Καταναλωτών		16.251	15.864
Σύνολο Μακροπρόθεσμων Υποχρεώσεων		442.677	439.818
ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ			
Λειτουργικές Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	9,17	27.010	38.379
Τρέχουσες φορολογικές υποχρεώσεις		2.880	4.186
Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις	13	152.278	115.840
Λοιπές Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	10	36.249	32.317
Σύνολο Βραχυπρόθεσμων Υποχρεώσεων		218.417	190.722
Σύνολο Παθητικού		1.467.917	1.444.238

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις που αναφέρονται στις σελίδες 6-18 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των Συνοπτικών Ισολογισμών .

**4. ΣΥΝΟΠΤΙΚΗ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ
1^η ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ – 30^η ΙΟΥΝΙΟΥ 2008 & 2007**

2007	Μετοχικό κεφάλαιο	Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο	Τακτικό αποθεματικό	Λοιπά αφορ. Αποθεματικά	Λοιπά Αποθεματικά	Αποτελέσματα (κέρδη) εις νέον	Σύνολο ιδίων κεφαλαίων
Υπόλοιπο την 1 ^η Ιανουαρίου 2007	63.900	40.502	16.500	358.283	377	301.763	781.325
Καθαρά αποτ/ματα						12.533	12.533
Μερίσματα						(11.715)	(11.715)
Κέρδη από αποτίμηση χαρτοφ. Διαθέσιμου προς πώληση					168		168
Υπόλοιπο την 30 ^η Ιουνίου 2007	63.900	40.502	16.500	358.283	545	302.581	782.311

2008	Μετοχικό κεφάλαιο	Διαφορά από έκδοση μετοχών υπέρ το άρτιο	Τακτικό αποθεματικό	Λοιπά αφορ. Αποθεματικά	Λοιπά Αποθεματικά	Αποτελέσματα (κέρδη) εις νέον	Σύνολο ιδίων κεφαλαίων
Υπόλοιπο την 1 ^η Ιανουαρίου 2008	63.900	40.502	18.664	358.283	1.183	331.166	813.698
Καθαρά αποτ/ματα						8.072	8.072
Μερίσματα						(14.910)	(14.910)
Κέρδη από αποτίμηση χαρτοφ. Διαθέσιμου προς πώληση					(37)		(37)
Υπόλοιπο την 30 ^η Ιουνίου 2008	63.900	40.502	18.664	358.283	1.146	324.328	806.823

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις που αναφέρονται στις σελίδες 6-18 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των Συνοπτικών Καταστάσεων Μεταβολών Ιδίων Κεφαλαίων .

ΤΑΜΙΑΚΕΣ ΡΟΕΣ 1 ΙΑΝΟΥΑΡΙΟΥ-30 ΙΟΥΝΙΟΥ 2008 & 2007	1.01-30.06.2008	1.01-30.06.2007
Λειτουργικές δραστηριότητες		
Κέρδη προ φόρων	11.640	17.642
<i>Πλέον / μείον προσαρμογές για:</i>		
Αποσβέσεις ενσώματων και ασώματων ακινητοποιήσεων	15.672	14.598
Αποσβέσεις επιχορηγήσεων και συμμετοχών καταναλωτών	(4.314)	(4.238)
Μεταβολή αξίας Συμμετοχών	(132)	(48)
Προβλέψεις	(1.151)	1.344
Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα	(1.397)	(1.387)
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα	4.680	2.891
<i>Πλέον/ μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες:</i>		
<i>(Αύξηση) Μείωση:</i>		
Απαιτήσεις από Πελάτες	(13.998)	(12.518)
Λοιπές απαιτήσεις	(8.964)	(6.299)
Μακροπρόθεσμες απαιτήσεις	(8.619)	(183)
Υλικά ανταλλακτικά & αναλώσιμα	(1.205)	(1.018)
<i>Αύξηση (Μείωση):</i>		
Λειτουργικές Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	(14.238)	(10.059)
Λοιπές Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	3.933	8.479
Εγγυήσεις καταναλωτών	388	525
Υποχρεώσεις για παροχές στο προσωπικό	5.272	4.747
<i>Μείον:</i>		
Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβεβλημένα	(3.319)	(2.651)
Καταβεβλημένοι φόροι	(3.804)	(4.676)
Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α)	(19.556)	7.149
Επενδυτικές δραστηριότητες		
Αγορά ενσώματων ακινητοποιήσεων	(14.142)	(12.552)
Αγορά ασώματων ακινητοποιήσεων	(777)	(1.030)
Είσπραξη επιχορηγήσεων και συμμετοχών καταναλωτών	2.755	4.631
Τόκοι εισπραχθέντες	1.330	922
Συμμετοχές σε συνδεδεμένες επιχειρήσεις	0	(105)
Σύνολο εισροών / (εκροών) από επενδυτικές δραστηριότητες (β)	(10.834)	(8.134)
Χρηματοδοτικές δραστηριότητες		
Εισπράξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια	53.200	38.994
Εξοφλήσεις δανείων	(16.833)	(24.833)
Μερίσματα πληρωθέντα	(5.928)	(7.631)
Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ)	30.439	6.530
Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα περιόδου (α) + (β) + (γ)	49	5.545
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου	14.486	14.018
Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου	14.535	19.563

Οι επισυναπτόμενες σημειώσεις που αναφέρονται στις σελίδες 6-18 αποτελούν αναπόσπαστο μέρος αυτών των Ταμιακών Ροών.

Σημειώσεις επί των συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων για την περίοδο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2008.

1.ΒΑΣΗ ΠΡΟΕΤΟΙΜΑΣΙΑΣ

Οι οικονομικές καταστάσεις έχουν συνταχθεί χρησιμοποιώντας λογιστικές πολιτικές συνεπείς με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης και σύμφωνα με το Διεθνές Λογιστικό Πρότυπο (Δ.Λ.Π) 34, «Ενδιάμεση χρηματοοικονομική πληροφόρηση».

2.ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ

Οι οικονομικές καταστάσεις έχουν καταρτισθεί σύμφωνα με την αρχή του ιστορικού κόστους, με εξαίρεση την αναπροσαρμογή των ακινήτων και των χρηματοοικονομικών μέσων.

Οι λογιστικές πολιτικές, η παρουσίαση και οι μέθοδοι υπολογισμού που ακολουθήθηκαν σ' αυτές τις Συνοπτικές Οικονομικές Καταστάσεις είναι σύμφωνες με αυτές που ακολουθήθηκαν κατά τη σύνταξη των ετήσιων οικονομικών καταστάσεων για τη χρήση που έληξε την 31 Δεκεμβρίου 2007.

Νέα πρότυπα, ερμηνείες και τροποποίηση υφιστάμενων προτύπων

A. Τα νέα πρότυπα, διερμηνείες και τροποποιήσεις στα υφιστάμενα πρότυπα που έχουν εκδοθεί αλλά δεν ισχύουν ακόμα έχουν ως ακολούθως:

(α) ΔΛΠ 23 Κόστη δανεισμού- Τροποποιημένο. Έχει γίνει έκδοση τροποποιημένου ΔΛΠ 23 Κόστη δανεισμού, τον Μάρτιο του 2007 και έχει εφαρμογή για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2009. Η τροποποίηση του προτύπου απαιτεί την κεφαλαιοποίηση του κόστους δανεισμού, όταν τέτοια κόστη αφορούν ένα περιουσιακό στοιχείο που πληρεί τις προϋποθέσεις. Η τροποποίηση του προτύπου δεν έχει ακόμα υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

(β) ΔΠΧΠ 3 Συνενώσεις Επιχειρήσεων και ΔΛΠ 27 Ενοποιημένες και Ιδιαίτερες Οικονομικές Καταστάσεις. Η τροποποίηση στο ΔΠΧΠ 3 και ΔΛΠ 27 εκδόθηκε τον Ιανουάριο 2008 και εφαρμόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιουλίου 2009. Το ΔΠΧΠ3 θα έχει εφαρμογή στις συνενώσεις επιχειρήσεων που προκύπτουν σε αυτές τις περιόδους και το πεδίο εφαρμογής του έχει τροποποιηθεί για να περιλαμβάνει συνενώσεις επιχειρήσεων που τελούν υπό κοινό έλεγχο και συνενώσεις χωρίς καταβολή τιμήματος (παράλληλη εισαγωγή μετοχών). Το ΔΠΧΠ 3 και το ΔΛΠ 27, μεταξύ άλλων, απαιτούν μεγαλύτερη χρήση της εύλογης αξίας μέσω της κατάστασης λογαριασμού αποτελεσμάτων και την ενδυνάμωση της οικονομικής κατάστασης της αναφερόμενης οντότητας. Επιπλέον, αυτά τα πρότυπα εισάγουν τις ακόλουθες απαιτήσεις: (1) να γίνεται επανυπολογισμός του μεριδίου συμμετοχής όταν ο έλεγχος ανακτάται ή χάνεται (2) να αναγνωρίζεται άμεσα στα ίδια κεφάλαια η επίδραση όλων των συναλλαγών μεταξύ ελεγχόμενων και μη ελεγχόμενων μερών, όταν ο έλεγχος δεν έχει χαθεί, και (3) εστιάζεται στο τι έχει δοθεί στον πωλητή ως τίμημα παρά στο ποσό της δαπάνης για την απόκτηση. Πιο συγκεκριμένα, στοιχεία όπως κόστη που σχετίζονται άμεσα με την αγορά, μεταβολές στην αξία του ενδεχόμενου τιμήματος,

Σημειώσεις επί των συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων για την περίοδο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2008.

2.ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ(συνέχεια)

Νέα πρότυπα, ερμηνείες και τροποποίηση υφιστάμενων προτύπων (συνέχεια)

παροχές που εξαρτώνται από την αξία των μετοχών και εξοφλήσεις συμβολαίων που προϋπήρχαν θα λογιστικοποιούνται ξεχωριστά από τις συνενώσεις επιχειρήσεων και θα επηρεάζουν συχνά και την κατάσταση λογαριασμού αποτελεσμάτων. Η τροποποίηση στα πρότυπα αυτά δεν έχει υιοθετηθεί ακόμα από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

(γ) ΔΛΠ 1, Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων – Τροποποιημένο. Έχει γίνει η έκδοση του τροποποιημένου ΔΛΠ 1- Παρουσίαση των Οικονομικών Καταστάσεων, τον Σεπτέμβριο του 2007 και έχει εφαρμογή για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου του 2009. Η τροποποίηση του προτύπου απαιτεί όπως στην κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων περιλαμβάνονται μόνο οι συναλλαγές με τους μετόχους. Γίνεται εισαγωγή μια καινούριας κατάστασης συνολικού εισοδήματος και τα μερίσματα προς τους μετόχους θα εμφανίζονται μόνο στην κατάσταση μεταβολών ιδίων κεφαλαίων ή στις σημειώσεις επί των οικονομικών καταστάσεων. Η Εταιρεία είναι στην διαδικασία της αξιολόγησης της επίδρασης από την εφαρμογή της τροποποίησης του προτύπου στις οικονομικές καταστάσεις. Η τροποποίηση του προτύπου δεν έχει ακόμα υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

(δ) ΔΠΧΠ 8, Λειτουργικοί τομείς (εφαρμόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2009). Το πρότυπο απαιτεί την γνωστοποίηση της πληροφόρησης για τους λειτουργικούς τομείς της Εταιρείας και αντικαθιστά τις απαιτήσεις για τον καθορισμό των βασικών και δευτερευόντων αναφορικών τομέων της Εταιρείας. Η Εταιρεία είναι στη διαδικασία αξιολόγησης της επίδρασης από την εφαρμογή της τροποποίησης του προτύπου στις οικονομικές καταστάσεις.

(ε) Διερμηνεία 13, Προγράμματα εμπιστοσύνης πελατών (εφαρμόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιουλίου 2008). Η Διερμηνεία δεν ισχύει για τις δραστηριότητες της Εταιρείας .

(στ) Τροποποίηση στο ΔΠΧΠ 2, Παροχές που εξαρτώνται από την αξία των μετοχών "όροι εξάσκησης και ακυρώσεις" (εφαρμόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2009). Η Τροποποίηση στο πρότυπο δεν έχει ακόμα υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση.

(ζ) Τροποποιήσεις στο ΔΛΠ 32 και ΔΛΠ 1 Χρηματοοικονομικά Μέσα διαθέσιμα από τον κάτοχο (ή "puttable" μέσο) (εφαρμόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2009). Η τροποποίηση στο ΔΛΠ 32 απαιτεί όπως ορισμένα χρηματοοικονομικά μέσα διαθέσιμα από τον κάτοχο («puttable» μέσα) και υποχρεώσεις που ανακύπτουν κατά την ρευστοποίηση μιας οντότητας καταταχθούν ως Ίδια Κεφάλαια εάν πληρούνται συγκεκριμένα κριτήρια. Η τροποποίηση στο ΔΛΠ 1 απαιτεί γνωστοποίηση πληροφοριών αναφορικά με τα «puttable» μέσα που κατατάσσονται ως Ίδια Κεφάλαια. Η Εταιρεία αναμένει ότι αυτές οι τροποποιήσεις δεν θα επηρεάσουν τις οικονομικές της καταστάσεις.

Σημειώσεις επί των συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων για την περίοδο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2008.

2.ΣΗΜΑΝΤΙΚΕΣ ΛΟΓΙΣΤΙΚΕΣ ΠΟΛΙΤΙΚΕΣ(συνέχεια)

Νέα πρότυπα, ερμηνείες και τροποποίηση υφιστάμενων προτύπων (συνέχεια)

η) Η Διερμηνεία 15, «Συμβόλαια για την Κατασκευή Ακίνητης Περιουσίας» εκδόθηκε στις 3 Ιουλίου 2008 και ισχύει για ετήσιες περιόδους από 1 Ιανουαρίου 2009 και μετά και έχει αναδρομική εφαρμογή. Η Διερμηνεία 15 παρέχει οδηγίες για τον καθορισμό του εάν ένα συμβόλαιο για την κατασκευή ακίνητης περιουσίας εμπίπτει στο πλαίσιο εφαρμογής του Δ.Λ.Π 11 «Κατασκευαστικά Συμβόλαια» ή του Δ.Λ.Π. 18 «Έσοδα», πότε πρέπει να αναγνωρίζεται το έσοδο από την κατασκευή. Η Εταιρεία βρίσκεται στη διαδικασία εκτίμησης της επίπτωσης της εφαρμογής αυτής της διερμηνείας στις Οικονομικές Καταστάσεις.

θ) Η Διερμηνεία 16, «Αντιστάθμιση Καθαρής Επένδυσης σε Εκμετάλλευση στο Εξωτερικό» εκδόθηκε στις 3 Ιουλίου 2008 και ισχύει για ετήσιες περιόδους από 1 Οκτωβρίου 2008 και μπορεί να έχει αναδρομική ή μελλοντική εφαρμογή. Η Διερμηνεία 16 ξεκαθαρίζει τρία κυρίως θέματα, δηλαδή: α) Το νόμισμα παρουσίασης των Οικονομικών Καταστάσεων δεν δημιουργεί έκθεση σε κίνδυνο για την οποία η εταιρεία μπορεί να εφαρμόσει λογιστική αντιστάθμισης. Συνεπώς, η μητρική εταιρεία μπορεί να προσδιορίσει σαν κίνδυνο προς αντιστάθμιση μόνο τις συναλλαγματικές διαφορές που προκύπτουν μεταξύ του νομίσματος λειτουργίας της και του νομίσματος της εκμετάλλευσης στο εξωτερικό β) Οποιαδήποτε εταιρεία του Ομίλου μπορεί να κατέχει μέσα αντιστάθμισης γ) Παρότι το Δ.Λ.Π 39 «Χρηματοοικονομικά Μέσα: Αναγνώριση και Επιμέτρηση» εφαρμόζεται για τον καθορισμό του ποσού που πρέπει να μεταφερθεί στα Αποτελέσματα Χρήσης από το αποθεματικό για συναλλαγματικές διαφορές αναφορικά με το μέσο αντιστάθμισης, το Δ.Λ.Π 21 «Οι Επιδράσεις Μεταβολών στις Τιμές Συναλλάγματος» εφαρμόζεται αναφορικά με το στοιχείο που αντισταθμίζεται.

Καμία από τις παραπάνω Διερμηνείες δεν έχει επίδραση στις οικονομικές καταστάσεις.

Β. Πρότυπα και Διερμηνείες που έχουν εφαρμογή για το έτος που λήγει στις 31 Δεκεμβρίου 2008. Τα ακόλουθα Πρότυπα και Διερμηνείες ισχύουν από την τρέχουσα περίοδο.

(α) Διερμηνεία 11, ΔΠΧΠ 2, Συναλλαγές με Ίδιες Μετοχές και μεταξύ εταιριών Ίδιου Ομίλου (εφαρμόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Μαρτίου 2007). Το πρότυπο απαιτεί όπως συναλλαγές στις οποίες παραχωρείται σε εργαζόμενο δικαίωμα επί συμμετοχικών τίτλων μιας οικονομικής οντότητας, θεωρούνται για σκοπούς λογιστικής μεταχείρισης κοινές μετοχές.

(β) Διερμηνεία 12, Συμβάσεις παραχώρησης (εφαρμόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2008).

(γ) Διερμηνεία 14 ΔΛΠ 19 Το Όριο στην αναγνώριση Περιουσιακού Στοιχείου Καθορισμένων Παροχών, οι Ελάχιστες Απαιτήσεις Χρηματοδότησης και οι Αλληλεπιδράσεις τους (εφαρμόζεται για ετήσιες λογιστικές περιόδους που ξεκινούν την ή μετά την 1 Ιανουαρίου 2008).

Σημειώσεις επί των συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων για την περίοδο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2008.

3.ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΑ ΓΙΑ ΤΗΝ ΠΕΡΙΟΔΟ

ΚΥΚΛΟΣ ΕΡΓΑΣΙΩΝ

Ο κύκλος εργασιών μειώθηκε κατά Ευρώ 1,4 εκατ. και οφείλεται κυρίως στην μείωση των εσόδων από συνδέσεις νέων παροχών στο α' εξάμηνο 2008 σε σχέση με το α' εξάμηνο 2007.

ΚΟΣΤΟΣ ΠΩΛΗΘΕΝΤΩΝ

Το κόστος πωληθέντων αυξήθηκε κατά Ευρώ 3,8 εκατ. Η αύξηση αυτή οφείλεται κυρίως :

Στην αύξηση :

- των δαπανών λειτουργίας και συντήρησης (Β' φάση Ψυττάλειας) κατά Ευρώ 3,0 εκατ.
- των παροχών τρίτων (κυρίως Ηλεκτρικής Ενέργειας Β' φάση Ψυττάλειας και Υλικής –Βίλιζας λόγω άντλησης Ύδατος) κατά Ευρώ 4,5 εκατ.
- των αποσβέσεων παγίων στοιχείων κατά Ευρώ 0,9 εκατ.

Στη μείωση :

- των δαπανών για μεταφορά και εναπόθεση αφυδατωμένης λάσπης κατά Ευρώ 2,1 εκατ.
- των προβλέψεων για επίδικες διαφορές κατά Ευρώ 2,3 εκατ.
- των διαφόρων εξόδων κατά Ευρώ 0,2 εκατ.

ΕΞΟΔΑ ΔΙΟΙΚΗΤΙΚΗΣ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ

Τα έξοδα διοικητικής λειτουργίας μειώθηκαν κατά Ευρώ 0,5 εκατ. εξαιτίας της μείωσης των αμοιβών και εξόδων τρίτων.

ΕΞΟΔΑ ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΑΣ ΔΙΑΘΕΣΗΣ

Τα έξοδα λειτουργίας διάθεσης αυξήθηκαν κατά Ευρώ 0,9 εκατ. που οφείλεται κυρίως στην αύξηση :

- των εξόδων προβολής και διαφήμισης κατά Ευρώ 0,5 εκατ.
- των λοιπών εξόδων κατά 0,4 εκατ.

Σημειώσεις επί των συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων για την περίοδο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2008.

4. ΦΟΡΟΣ ΕΙΣΟΔΗΜΑΤΟΣ

Ο φόρος εισοδήματος για την τρέχουσα περίοδο προέκυψε ως εξής :

	30 Ιουνίου 2008	30 Ιουνίου 2007
Κέρδη προ φόρων	11.640	17.642
Φόρος εισοδήματος υπολογιζόμενος με τον ισχύοντα φορολογικό συντελεστή (25%)	2.493	4.410
Φόρος ανέλεγκτων χρήσεων	480	500
Φόρος επί μη εκπιπτόμενων δαπανών(μόνιμων διαφορών)	595	199
	3.568	5.109

5. ΚΕΡΔΗ ΑΝΑ ΜΕΤΟΧΗ

Ο υπολογισμός των βασικών κερδών ανά μετοχή βασίζεται στα ακόλουθα στοιχεία:

	30 Ιουνίου 2008	30 Ιουνίου 2007
Κέρδη	8.072	12.533
Αριθμός μετοχών	106.500	106.500
Κέρδη ανά μετοχή	0,08	0,12

6. ΜΕΡΙΣΜΑΤΑ

Κατά τη διάρκεια του εξαμήνου εγκρίθηκε από τη Τακτική Γενική Συνέλευση των Μετόχων διανομή μερίσματος ποσού, δέκα τεσσάρων λεπτών (Ευρώ 0,14) ανά μετοχή για τη χρήση 2007 (χρήση 2006:0,11€) .

7. ΕΝΣΩΜΑΤΕΣ ΑΚΙΝΗΤΟΠΟΙΗΣΕΙΣ

Κατά την περίοδο 01/01/2008-30/06/2008 η Εταιρεία διέθεσε για επενδύσεις Ευρώ 10,6 εκατ. με σκοπό κυρίως την βελτίωση και επέκταση των δικτύων Ύδρευσης και Αποχέτευσης και Ευρώ 3,3 εκατ. για αγορά λοιπών παγίων (λογισμικά, μηχ/κά όργανα, έπιπλα και λοιπό εξοπλισμό).

8. ΠΕΛΑΤΕΣ

Το υπόλοιπο των πελατών αυξήθηκε στην τρέχουσα περίοδο κατά Ευρώ 13,9 εκατ. περίπου κυρίως εξαιτίας:

- στην αύξηση των απαιτήσεων από τιμολόγια ιδιωτών κατά Ευρώ 4,5 εκατ. κυρίως λόγω της αύξησης των ληξιπρόθεσμων οφειλών.
- στην αύξηση των απαιτήσεων από το Ελληνικό Δημόσιο ,Δήμους και Κοινότητες κατά Ευρώ 8,2 εκατ.
- στην αύξηση των δεδουλευμένων, μη τιμολογημένων μέχρι 30/6/2008 εσόδων κατά Ευρώ 1,2 εκατ.

Σημειώσεις επί των συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων για την περίοδο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2008.

8. ΠΕΛΑΤΕΣ (συνέχεια)

Στο λογαριασμό Απαιτήσεις Πελατών συμπεριλαμβάνεται ποσό Ευρώ 1,67 εκατ. που αφορά απαίτηση από το Δήμο Ν. Περάμου. Η εν λόγω απαίτηση θα συμψηφιστεί, σύμφωνα με τους όρους της από 5/4/2007 σύμβασης μεταβίβασης του δικτύου ύδρευσης του Δήμου Νέας Περάμου, α) με την αξία του δικτύου του οικισμού Αγίου Παντελεήμονα, που θα παραληφθεί μετά την αποπεράτωση του (όχι αργότερα από την 31/12/2008) και μέχρι του ποσού των Ευρώ 1,25 εκατ. και β) με την αξία των ακινήτων (αγροτεμάχια, δεξαμενές κ.λ.π.) που θα μεταβιβαστούν στην Εταιρεία σύμφωνα με την ανωτέρω σύμβαση και η οποία θα προκύψει μετά από αποτίμηση. Η αντικειμενική αξία αυτών των ακινήτων ανερχόταν κατά την 5/4/2007 σε Ευρώ 18,5 χιλ.

Η εταιρεία για την αντιμετώπιση του πιστωτικού κινδύνου που υφίσταται από την αδυναμία είσπραξης των απαιτήσεων της, έχει σχηματίσει κατά την 30/06/2008 προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις συνολικού ποσού ευρώ 29,5 εκατ. περίπου. Η έκθεση της εταιρείας στον πιστωτικό κίνδυνο ελέγχεται και επανεξετάζεται περιοδικά από την Δ/νση Οικονομικού Προγραμματισμού & Ελέγχου. Εξαιτίας της μεγάλης διασποράς του πελατολογίου (1.963.671 περίπου την 30/06/2008), ο πιστωτικός κίνδυνος είναι σχετικά περιορισμένος. Ταυτόχρονα οι όροι της σύμβασης παροχής ύδρευσης και αποχέτευσης είναι τέτοιοι ώστε να εξασφαλίζουν στο μέγιστο δυνατό βαθμό την είσπραξη των απαιτήσεων από τον κύριο της παροχής.

Η πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων που έχει σχηματισθεί, βασίζεται κυρίως σε στατιστικά στοιχεία εισπραξιμότητας λογαριασμών ύδρευσης και αποχέτευσης ανά κατηγορία τιμολόγησης, καθώς επίσης και σε εκτιμήσεις της Διοίκησης για το ποσό που πιθανολογείται ότι θα εισπράξει από απαιτήσεις που αναμένεται να διακανονιστούν σε μελλοντική περίοδο.

9. ΛΕΙΤΟΥΡΓΙΚΕΣ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Οι λειτουργικές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις της εταιρείας μειώθηκαν σημαντικά την τρέχουσα περίοδο κατά Ευρώ 11,4 εκατ. σε σχέση με τις αντίστοιχες κατά την 31/12/2007. Η μείωση αυτή οφείλεται κυρίως σε :

- Μείωση των μερισμάτων πληρωτέων κατά Ευρώ 0,1 εκατ. περίπου.
- Μείωση των ασφαλιστικών εισφορών κατά Ευρώ 3,5 εκατ. περίπου διότι στη χρήση του 2007 περιλαμβάνονται και οι εισφορές του Δώρου Χριστουγέννων.
- Μείωση των προμηθευτών κατά Ευρώ 6,2 εκατ. περίπου .
- Μείωση των υποχρεώσεων από λοιπούς φόρους-τέλη κατά Ευρώ 1,6 εκατ. περίπου.

Σημειώσεις επί των συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων για την περίοδο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2008.

10.ΛΟΙΠΕΣ ΒΡΑΧΥΠΡΟΘΕΣΜΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Οι λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις αυξήθηκαν κατά Ευρώ 3,9 εκατ. Η μεγαλύτερη αύξηση οφείλεται κυρίως :

- Στην αύξηση της πρόβλεψης αμοιβών Προσωπικού για δώρα και επιδόματα αδείας και μη ληφθείσας άδειας που ανέρχεται σε Ευρώ 9,4 εκατ. περίπου.
- Στην αύξηση της πρόβλεψης Αμοιβών Εργολάβων, για έργα που έχουν ήδη εκτελεστεί αλλά δεν έχουν τιμολογηθεί μέχρι την 30/06/2008, κατά Ευρώ 1,5 εκατ.
- Στην αύξηση των ανεξόφλητων πληρωτέων επιταγών κατά Ευρώ 1,7 εκατ.
- Στην μείωση της πρόβλεψης για τη μεταφορά και εναπόθεση της λάσπης από τη Νήσο Ψυττάλεια κατά Ευρώ 7,6 εκατ. περίπου, λόγω μείωσης των αδιάθετων τόννων από 90χιλ. την 31/12/2007 σε 5 χιλ. την 30/06/2008.
- Στη μείωση διαφόρων βραχυπροθέσμων υποχρεώσεων κατά 1,1 εκατ.

11. ΣΥΜΜΕΤΟΧΕΣ ΣΕ ΣΥΓΓΕΝΕΙΣ

Οι επενδύσεις σε συγγενείς Εταιρείες ποσού Ευρώ 479 χιλ. περιλαμβάνουν τη συμμετοχή της Εταιρείας στην Επιχείρηση Αερίου Προαστίων Α.Ε.. Τον Φεβρουάριο του 2003 η Κοινοπραξία Ε.ΥΔ.ΑΠ. – ΑΚΤΩΡ – Ελληνική Τεχνοδομική ΤΕΒ επελέγη από την ΕΠΑ Αττικής να αναλάβει την «Πρώθηση συνδέσεων φυσικού αερίου στον τομέα της οικιακής και μικρής επαγγελματικής κατανάλωσης» για το Βόρειο Τομέα του Λεκανοπεδίου καθώς και για μέρος του Δήμου Αθηναίων. Για το σκοπό αυτό ιδρύθηκε η Επιχείρηση Αερίου Προαστίων Α.Ε., στην οποία η Εταιρεία συμμετέχει με ποσοστό 35%.

Το κόστος κτήσης της ΕΑΠ ανήλθε σε Ευρώ 542 χιλ. ενώ οι συσσωρευμένες ζημιές από την ημερομηνία της απόκτησης έως την 30/06/2008 ανέρχεται σε Ευρώ 63 χιλ.. Σημειώνεται ότι τα κέρδη από τη συμμετοχή αυτή για την τρέχουσα περίοδο ανήλθαν σε Ευρώ 132 χιλ..

Επειδή υπάρχει συμμετοχή μόνο σε συγγενείς επιχειρήσεις οι κατά Δ.Λ.Π. – Δ.Π.Χ.Π. Οικονομικές Καταστάσεις είναι αυτές στις οποίες οι συγγενείς λογιστικοποιούνται με την μέθοδο της καθαρής θέσης. Στην περίπτωση αυτή, παρέλκει η σύνταξη ατομικών οικονομικών καταστάσεων εφόσον παρέχεται πληροφόρηση στις οικονομικές καταστάσεις σχετικά με το πώς θα είχαν διαμορφωθεί τα κονδύλια του Ισολογισμού και των αποτελεσμάτων, εάν είχε χρησιμοποιηθεί η μέθοδος του κόστους κτήσης ή της εύλογης αξίας (Απόφαση 39 ΑΠ/10-2-05 ΕΛΤΕ).

Η πληροφόρηση που παρέχεται είναι ότι τα κονδύλια του Ισολογισμού και των αποτελεσμάτων κατά την 30.06.2008 δεν θα διαφοροποιούνταν σημαντικά αν συντάσσονταν ατομικές οικονομικές καταστάσεις, επειδή δεν διαφέρει σημαντικά το κόστος κτήσης (λαμβανομένων υπόψη και των απομειώσεων αυτού) από την καθαρή θέση της συγγενούς, όπως αυτές απεικονίζονται στις παρούσες οικονομικές καταστάσεις.

Σημειώσεις επί των συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων για την περίοδο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2008.

12.ΑΝΑΒΑΛΛΟΜΕΝΗ ΦΟΡΟΛΟΓΙΑ

Οι παρακάτω είναι οι κυριότερες απαιτήσεις από αναβαλλόμενη φορολογία που λογιστικοποιήθηκαν από την Εταιρεία και οι κινήσεις τους κατά την περίοδο από 1/1/2008 έως 30/06/2008 καθώς και την χρήση που έληξε την 31/12/2007.

Αναβαλλόμενες Απαιτήσεις

	31/12/2007			30/06/2008		
	Υπόλοιπο έναρξης	Επιβάρυνση/ Ωφέλεια στα αποτελέσματα χρήσης	Υπόλοιπο λήξης	Επιβάρυνση/ Ωφέλεια στα αποτελέσματα περιόδου	Υπόλοιπο λήξης	
Εξοδopoίηση αύλων	289	(62)	227	(38)	189	
Απομείωση αποθεμάτων	481	17	498	0	498	
Υποχρέωση για παροχές στο προσωπικό	18.290	4.456	22.746	1.979	24.725	
Πρόβλεψη επισφαλών απαιτήσεων	3.448	123	3.571	(339)	3.232	
Λοιπές προβλέψεις για κινδύνους και έξοδα	7.287	304	7.591	(310)	7.281	
Συμμετοχές καταναλωτών	14.741	1.387	16.128	375	16.503	
Διαφορά Αποσβέσεων από επαναπροσδιορισμό ωφέλιμης ζωής	(1.310)	(1.212)	(2.522)	(579)	(3.101)	
Έσοδα και Έξοδα δεδουλευμένα	2.441	(2.522)	(81)	(1.941)	(2.022)	
Λοιπά αναβαλλόμενα φορ. στοιχεία	1.250	256	1.506	259	1.765	
	46.917	2.747	49.664	(594)	49.070	

Η χρέωση στους ανωτέρω λογαριασμούς αποτελεσμάτων χρήσεως για αναβαλλόμενους φόρους εισοδήματος (αναβαλλόμενη φορολογική υποχρέωση), περιέχει τις προσωρινές φορολογικές διαφορές που προκύπτουν κυρίως από λογισθέντα έσοδα-κέρδη τα οποία θα φορολογηθούν σε μελλοντικό χρόνο. Η πίστωση για αναβαλλόμενους φόρους (αναβαλλόμενη φορολογική απαίτηση), περιέχει κυρίως προσωρινές φορολογικές διαφορές που προκύπτουν από συγκεκριμένες προβλέψεις, οι οποίες είναι φορολογικά εκπεστές κατά την πραγματοποίηση της αντίστοιχης δαπάνης.

Σημειώσεις επί των συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων για την περίοδο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2008.

13. ΔΑΝΕΙΣΜΟΣ

Ο λογαριασμός στις συνημμένες οικονομικές καταστάσεις αναλύεται ως εξής:

	30-Ιουν. 2008	31-Δεκ. 2007
Τραπεζικά δάνεια	149.136	112.698
Δάνεια Ελληνικού Δημοσίου	3.142	3.142
	152.278	115.840
Ο δανεισμός είναι αποπληρωτέος ως ακολούθως:		
Άμεσα ή εντός ενός έτους	152.278	115.840
Εντός του δεύτερου έτους	0	0
Μετά από 3 έως και 5 χρόνια	0	0
Μετά από 5 χρόνια	0	0
	152.278	115.840
Μείον: Ποσά απαιτητά εντός 12 μηνών (περιλαμβάνονται στις βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις)	152.278	115.840
Ποσά απαιτητά μετά από 12 μήνες	<u>0</u>	<u>0</u>

Κατά την διάρκεια της τρέχουσας περιόδου η Εταιρεία αύξησε συνολικά τον βραχυπρόθεσμο δανεισμό κατά Ευρώ 36,4 εκατ., στα πλαίσια των ήδη γνωστοποιημένων τραπεζικών συμβάσεων, διότι τα ταμειακά της διαθέσιμα δεν επαρκούσαν για την εξόφληση των υποχρεώσεών της. Οι εξοφλήσεις των μακροπρόθεσμων και βραχυπρόθεσμων τραπεζικών δανείων έχουν πραγματοποιηθεί σύμφωνα με τους καθορισμένους όρους, που έχουν ήδη γνωστοποιηθεί.

Ο τραπεζικός δανεισμός της Εταιρείας είναι σε Ευρώ και επομένως δεν υπόκειται σε συναλλαγματικό κίνδυνο. Ο τραπεζικός δανεισμός πραγματοποιήθηκε με κυμαινόμενα επιτόκια και κατά συνέπεια η Εταιρεία είναι εκτεθειμένη στον κίνδυνο των μελλοντικών ταμειακών ροών, αλλά δεν είναι εκτεθειμένη στον κίνδυνο της εύλογης αξίας των δανείων. Η Εταιρεία δεν χρησιμοποιεί παράγωγα σε χρηματοοικονομικά προϊόντα προκειμένου να μειώσει την έκθεση της στον κίνδυνο ταμειακών ροών λόγω της μεταβολής των επιτοκίων, κατά την ημερομηνία σύνταξης του ισολογισμού επειδή η Διοίκηση της Εταιρείας πιστεύει ότι δεν θα υπάρξουν σημαντικές αυξήσεις των επιτοκίων.

Οι εύλογες αξίες των δανείων προσεγγίζουν τα ανωτέρω υπόλοιπα, λόγω των κυμαινόμενων επιτοκίων.

Σημειώσεις επί των συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων για την περίοδο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2008.

14. ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΑΡΟΧΕΣ ΣΤΟ ΠΡΟΣΩΠΙΚΟ

Ο λογαριασμός αναλύεται ως εξής:

	30-Ιουν. 2008	31-Δεκ 2007
Πρόβλεψη αποζημίωσης Προσωπικού Λόγω Εξόδου από την υπηρεσία	26.604	26.977
Ιατροφαρμακευτική κάλυψη προσωπικού	156.822	151.266
Ειδική εφάπαξ αποζημίωση	871	782
	<u>184.297</u>	<u>179.025</u>

Η επιβάρυνση των αποτελεσμάτων έγινε με βάση την εκτίμηση κόστους για κάθε πρόγραμμα ξεχωριστά, όπως αυτή προέκυψε από την αναλογιστική μελέτη της 31/12/2007 .

15. ΜΕΤΟΧΙΚΟ ΚΕΦΑΛΑΙΟ

Το μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας την 30 Ιουνίου 2008 ανέρχεται σε ευρώ 63,9 εκατ. διαιρούμενο σε 106.500.000 μετοχές ονομαστικής αξίας ευρώ 0,60 έκαστη. Δεν υπήρξε καμία μεταβολή στο μετοχικό κεφάλαιο της Εταιρείας ούτε σ' αυτήν ούτε στην προηγούμενη περίοδο

16. ΣΥΣΣΩΡΕΥΜΕΝΑ ΚΕΡΔΗ ΕΙΣ ΝΕΟΝ

Υπόλοιπο κατά την 01/01/2007	301.763
Μερίσματα πληρωθέντα	(11.715)
Καθαρά κέρδη περιόδου	12.533
Υπόλοιπο 30/06/2007	<u>302.581</u>
Υπόλοιπο κατά την 01/01/2008	331.166
Μερίσματα πληρωθέντα	(14.910)
Καθαρά κέρδη περιόδου	8.072
Υπόλοιπο 30/06/2008	<u>324.328</u>

17. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ

Οι προβλέψεις που έχει σχηματίσει η Εταιρεία μέχρι την 30-06-2008 αφορούν :

α) Προβλέψεις για επίδικες διαφορές ποσού Ευρώ 38,9 εκατ. περίπου. Ειδικότερα, έχουν ασκηθεί αγωγές για αστικές υποθέσεις κατά της Εταιρείας συνολικού ύψους περίπου Ευρώ 55,08 εκατ. οι οποίες αφορούν κυρίως αποζημιώσεις λόγω καταστροφών από πλημμύρες (λόγω θραύσης αγωγών ή βροχοπτώσεων), καθώς και αγωγές διάφορων αντισυμβαλλόμενων προμηθευτών και εργολάβων για παραβάσεις συμβατικών όρων. Επίσης υπάρχουν σε εκκρεμότητα δικαστικές υποθέσεις για εργατικές διαφορές ύψους Ευρώ 47,40 εκατ. περίπου.

Σημειώσεις επί των συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων για την περίοδο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2008.

17. ΠΡΟΒΛΕΨΕΙΣ (συνέχεια)

Έναντι των ζημιών που πιθανόν να προκύψουν αφού καταστούν αμετάκλητες οι ανωτέρω εκκρεμείς δικαστικές υποθέσεις η Ε.ΥΔ.ΑΠ. έχει σχηματίσει προβλέψεις συνολικού ύψους Ευρώ 38,90 εκατ. στις 30-06-2008 και Ευρώ 40,1 εκατ. κατά την 31-12-2007, οι οποίες και εκτιμώνται ως επαρκείς.

β) Προβλέψεις για τις ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις από 1/1/2005 έως 30/06/2008 ύψους Ευρώ 3,47 εκατ.

γ) Προβλέψεις για επισφαλείς απαιτήσεις ύψους Ευρώ 29,48 εκατ., για την ορθή απεικόνιση του λογαριασμού των απαιτήσεων, οι οποίες εμφανίζονται αφαιρετικά της αξίας τους.

δ) Προβλέψεις για απαξίωση αποθεμάτων ύψους Ευρώ 2,0 εκατ. για την ορθή απεικόνιση του λογαριασμού των αποθεμάτων, οι οποίες εμφανίζονται αφαιρετικά της αξίας τους.

18. ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ & ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ –ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

Οι ενδεχόμενες υποχρεώσεις και απαιτήσεις δεν καταχωρούνται στις οικονομικές καταστάσεις αλλά γνωστοποιούνται, εκτός και αν η πιθανότητα για εκροή πόρων που ενσωματώνουν οικονομικά οφέλη είναι ελάχιστη.

ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ

Ασφαλιστικές καλύψεις: Οι εγκαταστάσεις και ο λοιπός εξοπλισμός της εταιρείας, βρίσκεται διασπαρμένος σε διάφορα σημεία κυρίως στην περιοχή της Αττικής, με συνέπεια να περιορίζεται ο κίνδυνος σοβαρής απώλειας. Η Εταιρεία δεν έχει ασφαλίσει τα περιουσιακά της στοιχεία.

Δεσμεύσεις από Ανεκτέλεστες Συμβάσεις: Οι δεσμεύσεις της Εταιρείας που αφορούν επεκτάσεις, βελτιώσεις και συντηρήσεις δικτύων και εγκαταστάσεων, τοποθετήσεις παροχών μονάδων συμπαραγωγής ηλεκτρικής και θερμικής ενέργειας κ.λ.π. ανέρχονται την 30-06-08 σε Ευρώ 107 εκατ.περίπου.

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ

Πρόγραμμα επενδύσεων:

(α) Η Εταιρεία σύμφωνα με τον ιδρυτικό της Νόμο 2744/99, υπέγραψε Σύμβαση με το Ελληνικό Δημόσιο σύμφωνα με την οποία το Δημόσιο ανέλαβε δέσμευση για την επιχορήγηση της Ε.ΥΔ.Α.Π. είτε από Κοινοτικούς Πόρους είτε από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων για την κάλυψη του 60% της κεφαλαιακής δαπάνης που θα καταβάλει η Ε.ΥΔ.Α.Π. για τη συντήρηση, ανακαίνιση, βελτίωση ή και την επέκταση του συστήματος ύδρευσης και αποχέτευσης για την οκταετία από το 2000 έως το 2008. Έναντι του παραπάνω Επενδυτικού Προγράμματος ύψους Ευρώ 1,22 δις περίπου, στο οποίο περιλαμβάνονται όπως προαναφέραμε και οι συντηρήσεις, η Εταιρεία έχει δαπανήσει για κεφαλαιουχικές δαπάνες μέχρι 30/06/2008 ποσό Ευρώ 399,46 εκατ. περίπου για τις οποίες δικαιούται επιχορήγηση ύψους Ευρώ 239,68 εκατ. περίπου (399,46*60%) ενώ για τις δαπάνες συντήρησης διεκδικεί την αντίστοιχη επιχορήγηση. Η Εταιρεία έναντι της επιχορήγησης που δικαιούται, έχει λάβει μέχρι 30.06.2008 ποσό

Σημειώσεις επί των συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων για την περίοδο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2008.

18. ΔΕΣΜΕΥΣΕΙΣ & ΕΝΔΕΧΟΜΕΝΕΣ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ – ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ (συνέχεια)

ΑΠΑΙΤΗΣΕΙΣ (συνέχεια)

Πρόγραμμα επενδύσεων: (συνέχεια)

Ευρώ 9,08 εκατ. περίπου. Με βάση τα ανωτέρω η απαίτηση της Εταιρείας από το Ελληνικό Δημόσιο ανέρχεται τουλάχιστον σε Ευρώ 230,60 εκατ. περίπου (239,68-9,08). Επομένως δεν έχει καταχωρηθεί στους λογαριασμούς των απαιτήσεων με ισόποση πίστωση των λογαριασμών των μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων το υπόλοιπο των οποίων μεταφέρεται σταδιακά στα αποτελέσματα ανάλογα με το βαθμό απόσβεσης του επιχορηγημένου συστήματος ύδρευσης και αποχέτευσης. Αν διενεργούνταν οι προαναφερόμενες εγγραφές θα εμφανίζονταν βελτιωμένα τα αποτελέσματα της τρέχουσας περιόδου κατά Ευρώ 2,4 εκατ. περίπου και της αντίστοιχης προηγούμενης κατά Ευρώ 2,4 εκατ. περίπου και βελτιωμένη η καθαρή θέση κατά την 30/06/2008 κατά Ευρώ 31,80 εκατ. περίπου.

(β) Η Εταιρεία διεκδικεί και επιχορήγηση για τις δαπάνες συντήρησης σύμφωνα με την σύμβαση με το Ελληνικό Δημόσιο Δεδομένου όμως ότι από το σύνολο των δαπανών που αφορούν λειτουργία και συντήρηση εγκαταστάσεων ύψους Ευρώ 636,11 εκατ. δεν είναι εφικτό να απομονωθεί το ποσό που αντιστοιχεί μόνο στη συντήρηση, η επιχορήγηση που αναλογεί και ανέρχεται στο ποσό των Ευρώ 381,67 εκατ., θα πρέπει να οριστικοποιηθεί μετά από σχετική συμφωνία με το Ελληνικό Δημόσιο.

19. ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ

Έχει ολοκληρωθεί η κατασκευή δύο νέων υδροηλεκτρικών σταθμών στις θέσεις Μάνδρα (630 KW) και Καρτάλα (Κιθαιρώνα) (1200 KW) και εντός του 2008 θα ξεκινήσει η εμπορική λειτουργία.

Σε φάση κατασκευής βρίσκεται α) νέος υδροηλεκτρικός σταθμός (ισχύς 820 KW) στη θέση Ευήνου β) επέκταση του σταθμού συμπαραγωγής ηλεκτρικής και θερμικής ενέργειας με καύση βιοαερίου κατά ισχύ 4,25 MW) στη Νήσο Ψυττάλειας, καθώς και γ) νέος σταθμός συμπαραγωγής ηλεκτρικής και θερμικής ενέργειας με καύση φυσικού αερίου ισχύος 12,9 MW. Η εμπορική εκμετάλλευση των παραπάνω υπό κατασκευή έργων προβλέπεται να ξεκινήσει το 2009.

Έχει υποβληθεί αίτηση για την άδεια παραγωγής φωτοβολταϊκού σταθμού ισχύος 2πwp στις εγκαταστάσεις της Ε.ΥΔ.Α.Π στο Μενίδι.

Στον τομέα ανάπτυξης δραστηριοτήτων, η Ε.ΥΔ.Α.Π έχει θέσει ως προτεραιότητα τη γεωγραφική επέκτασή της. Αρχές Μαΐου του 2007 παρέλαβε και ενσωμάτωσε στο δίκτυο της το δίκτυο ύδρευσης του Δήμου Νέας Περάμου πλην του δικτύου ύδρευσης του οικισμού Αγ. Παντελεήμονος το οποίο η Ε.ΥΔ.Α.Π θα παραλάβει μέχρι 31/12/2008 πλήρως αποπερατωμένο από τον Δήμο με ελάχιστο προσυμφωνημένο τίμημα Ευρώ 1,25 εκατ.

Η Ε.ΥΔ.Α.Π έχει ήδη δρομολογήσει την παραλαβή και ενσωμάτωση των δικτύων ύδρευσης των Δ. Μεγάρων, Νέας Ερυθραίας, Κερατέας, Βριλησίων, Βάρης, Καλυβίων και της Κοινότητας Άνοιξης ενώ συνεχίζονται οι συζητήσεις και για περαιτέρω απορροφήσεις δικτύων.

Σημειώσεις επί των συνοπτικών οικονομικών καταστάσεων για την περίοδο που έληξε στις 30 Ιουνίου 2008.

19.ΜΕΤΑΓΕΝΕΣΤΕΡΑ ΓΕΓΟΝΟΤΑ(συνέχεια)

Λειτουργία Β΄ Φάσης Εργοστασίου Επεξεργασίας Λυμάτων στην Ψυττάλεια

Από τα τέλη Δεκεμβρίου του 2007, η ΕΥΔΑΠ παρέλαβε από το Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε. τα έργα της Β΄ Φάσης του Εργοστασίου Επεξεργασίας Λυμάτων στην Ψυττάλεια, αναλαμβάνοντας την ευθύνη και το κόστος λειτουργίας τους. Τα έργα αυτά περιλαμβάνουν την προχωρημένη δευτεροβάθμια επεξεργασία των λυμάτων (απομάκρυνση οργανικού φορτίου και αζώτου) και την επεξεργασία της προκύπτουσας ιλύος (πάχυνση, αναερόβια χώνευση και αφυδάτωση). Η ξήρανση της αφυδατωμένης ιλύος, η οποία άρχισε από τον Ιούνιο του 2007, βρίσκεται ακόμα υπό την ευθύνη του Υ.ΠΕ.ΧΩ.Δ.Ε., αλλά η ΕΥΔΑΠ έχει εξαρχής αναλάβει την ευθύνη και το κόστος διαχείρισης (μεταφορά και ενεργειακή αξιοποίηση) του ξηραμένου προϊόντος.

Η λειτουργία της Β΄ Φάσης του Εργοστασίου Επεξεργασίας Λυμάτων στην Ψυττάλεια, οδήγησε σε αύξηση των δαπανών λειτουργίας και συντήρησης, επηρεάζοντας σε σημαντικό βαθμό τα αποτελέσματα του πρώτου εξαμήνου. Επειδή το κόστος της λειτουργίας του εργοστασίου Επεξεργασίας Λυμάτων στην Ψυττάλεια αναμένεται να επηρεάσει σημαντικά το κόστος πωληθέντων στην τρέχουσα χρήση και εφεξής. Η εταιρία προκειμένου να καλύψει το επιπρόσθετο κόστος θα προβεί σε σταδιακή αύξηση του τιμολογίου της Αποχέτευσης (η πρώτη από 01-09-2008 και η δεύτερη από 01-03-2009) σύμφωνα με την σχετική εισήγηση του Διοικητικού Συμβουλίου της Εταιρείας προς τους αρμόδιους φορείς. Επιπλέον, η αύξηση των παροχών τρίτων κυρίως λόγω αυξημένης χρήσης ηλεκτρικής ενέργειας για τη λειτουργία της Β΄ Φάσης του Εργοστασίου Επεξεργασίας Λυμάτων στην Ψυττάλεια και την άντληση νερού από την Υλίκη για την κάλυψη των αναγκών της Αττικής, επηρέασαν το κόστος πωληθέντων αυξάνοντάς το κατά 3,8 εκ. ευρώ.

20.ΣΥΝΑΛΛΑΓΕΣ ΜΕ ΣΥΝΔΕΟΜΕΝΑ ΜΕΡΗ

Α) Συναλλαγές και υπόλοιπα με Μέλη Διοικητικού Συμβουλίου

	30-Ιουν. 2008	30-Ιουν. 2007
- Αμοιβές (Προέδρου & Δ/ντος Συμβούλου και Εκτελεστικών Συμβούλων)	99	100
- Αμοιβές & έξοδα παράστασης μελών Δ.Σ.	72	70
	<u>171</u>	<u>170</u>

Β) Συναλλαγές και υπόλοιπα με Ελληνικό Δημόσιο και ΟΤΑ

1) Συναλλαγές	30-Ιουν. 2008	30- Ιουν. 2007
- Έσοδα	34.283	30.326
- Κόστος πωληθέντων (κόστος κατασκευής έργων)	(2.227)	(552)
- Διάφορες Προβλέψεις	(82)	(89)
2) Υπόλοιπα		
- Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις (Έργα για λογαριασμό τρίτων)	95.486	92.124
- Μακροπρόθεσμες Απαιτήσεις (Διακανονισμοί Δήμων)	13.532	2.919
- Απαιτήσεις από Πελάτες	142.308	135.633
- Λοιπές Απαιτήσεις (για κάλυψη ελλείμματος από αποζημίωση προσωπικού)	6.176	4.532
	<u>257.502</u>	<u>235.208</u>

ΕΚΘΕΣΗ ΕΠΙΣΚΟΠΗΣΗΣ ΕΝΔΙΑΜΕΣΗΣ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΗΣ ΠΛΗΡΟΦΟΡΗΣΗΣ

Προς τους Μετόχους της «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΗΣ Α.Ε. (Ε.ΥΔ.Α.Π.)»

Εισαγωγή

Επισκοπήσαμε τον συνημμένο συνοπτικό ισολογισμό της Εταιρείας «ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΗΣ Α.Ε. (Ε.ΥΔ.Α.Π.)» (η Εταιρεία), της 30 Ιουνίου 2008, τις σχετικές συνοπτικές καταστάσεις αποτελεσμάτων, μεταβολών ιδίων κεφαλαίων και ταμειακών ροών της εξάμηνης περιόδου που έληξε αυτήν την ημερομηνία καθώς και τις επιλεγμένες επεξηγηματικές σημειώσεις, που συνθέτουν την ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση, η οποία αποτελεί αναπόσπαστο μέρος της εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007. Η Διοίκηση της Εταιρείας έχει την ευθύνη για την κατάρτιση και παρουσίαση αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής οικονομικής πληροφόρησης, σύμφωνα με τα Διεθνή Πρότυπα Χρηματοοικονομικής Πληροφόρησης όπως αυτά έχουν υιοθετηθεί από την Ευρωπαϊκή Ένωση και εφαρμόζονται στην ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση («ΔΛΠ 34»). Δική μας ευθύνη είναι η έκφραση ενός συμπεράσματος επί αυτής της ενδιάμεσης συνοπτικής οικονομικής πληροφόρησης με βάση την επισκόπησή μας.

Εύρος της εργασίας επισκόπησης

Διενεργήσαμε την επισκόπησή μας σύμφωνα με το Διεθνές Πρότυπο Επισκόπησης 2410 «Επισκόπηση Ενδιάμεσης Οικονομικής Πληροφόρησης που Διενεργείται από τον Ανεξάρτητο Ελεγκτή της Οικονομικής Μονάδας» στο οποίο παραπέμπουν τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα. Η επισκόπηση συνίσταται στη διενέργεια διαδικασιών για την αναζήτηση πληροφοριών, κυρίως από πρόσωπα που είναι υπεύθυνα για οικονομικά και λογιστικά θέματα και στην εφαρμογή κριτικής ανάλυσης και λοιπών διαδικασιών επισκόπησης. Το εύρος μιας εργασίας επισκόπησης είναι ουσιαδώς μικρότερο από έναν έλεγχο που διενεργείται σύμφωνα με τα Ελληνικά Ελεγκτικά Πρότυπα και επομένως, δεν μας δίδει τη δυνατότητα να αποκτήσουμε τη διασφάλιση ότι έχουν περιέλθει στην αντίληψή μας όλα τα σημαντικά θέματα τα οποία θα είχαν επισημανθεί σε έναν έλεγχο. Κατά συνέπεια η παρούσα δεν αποτελεί έκθεση ελέγχου.

Συμπέρασμα Επισκόπησης

Με βάση τη διενεργηθείσα επισκόπηση, δεν έχει περιέλθει στην αντίληψή μας οτιδήποτε που θα μας οδήγούσε στο συμπέρασμα ότι η συνημμένη ενδιάμεση οικονομική πληροφόρηση δεν έχει καταρτισθεί, από κάθε ουσιώδη άποψη, σύμφωνα με το ΔΛΠ 34.

Χωρίς να διατυπώνουμε επιφύλαξη ως προς τα συμπεράσματα της επισκόπησής μας, εφιστούμε την προσοχή σας:

1. Η Εταιρεία σύμφωνα με τον ιδρυτικό της Νόμο 2744/99, υπέγραψε Σύμβαση με το Ελληνικό Δημόσιο στην οποία το Δημόσιο ανέλαβε δέσμευση για την επιχορήγηση της Ε.ΥΔ.Α.Π. είτε από Κοινοτικούς Πόρους είτε από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων για την κάλυψη του 60% της κεφαλαιακής δαπάνης που θα καταβάλει η Ε.ΥΔ.Α.Π. για την συντήρηση, ανακαίνιση, βελτίωση ή και την επέκταση του συστήματος ύδρευσης και αποχέτευσης για την οκταετία από το 2000 έως το 2008. Έναντι του παραπάνω Επενδυτικού Προγράμματος ύψους Ευρώ 1,22 δις περίπου, στο οποίο περιλαμβάνονται όπως προαναφέραμε και οι συντηρήσεις, η Εταιρεία έχει δαπανήσει για κεφαλαιουχικές δαπάνες μέχρι 30.06.2008 ποσό Ευρώ 399,5 εκατ. περίπου για τις οποίες δικαιούται επιχορήγηση ύψους Ευρώ 239,7 εκατ. περίπου (399,5X60%) ενώ για τις δαπάνες συντήρησης διεκδικεί την αντίστοιχη επιχορήγηση σύμφωνα με τα προαναφερόμενα. Η Εταιρεία έναντι της επιχορήγησης που δικαιούται, έχει λάβει μέχρι 30.06.2008 ποσό Ευρώ 9,1 εκατ. περίπου. Η ανωτέρω απαίτηση της Εταιρείας από το Ελληνικό Δημόσιο η οποία ανέρχεται σε Ευρώ 230,6 εκατ. περίπου (239,7 εκατ.-9,1 εκατ.), με βάση την αρχή της συντηρητικότητας, δεν έχει καταχωρηθεί στους λογαριασμούς των απαιτήσεων με ισόποση πίστωση των λογαριασμών των μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων το υπόλοιπο των οποίων θα μεταφερόταν σταδιακά στα αποτελέσματα ανάλογα με το βαθμό απόσβεσης του επιχορηγούμενου συστήματος ύδρευσης και αποχέτευσης. Αν διενεργούνταν οι προαναφερόμενες εγγραφές θα εμφανίζονταν βελτιωμένα τα αποτελέσματα της τρέχουσας και της προηγούμενης περιόδου κατά Ευρώ 2,4 εκατ. περίπου και βελτιωμένη η καθαρή θέση κατά την 30.06.2008 κατά Ευρώ 31,8 εκατ. περίπου. Διευκρινίζεται ότι με την από 10-08-2004 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων επήλθε τροποποίηση του επενδυτικού προγράμματος της Εταιρείας από την οποία δεν επηρεάζεται η ανωτέρω διεκδίκηση της απαίτησης της Εταιρείας από το Ελληνικό Δημόσιο.
2. Όπως αναφέρεται στην προηγούμενη υπ' αριθμό 1 έμφασή μας δεν συμπεριλαμβάνονται στο ποσό των Ευρώ 230,6 εκατ. περίπου οι απαιτήσεις για επιχορηγήσεις των δαπανών συντήρησης, δεδομένου ότι από το σύνολο δαπανών ύψους Ευρώ 636 εκατ. περίπου που αφορούσαν λειτουργία και συντήρηση, δεν ήταν εφικτό να απομονωθεί από την Εταιρεία το ποσό που αντιστοιχούσε στις συντηρήσεις. Μέχρι την ημερομηνία ολοκλήρωσης της επισκόπησής μας δεν έχει οριστικοποιηθεί μεταξύ της Εταιρείας και του Ελληνικού Δημοσίου η δυνατότητα είσπραξης της επιχορήγησης που αντιστοιχεί στις δαπάνες συντήρησης, αν και στην υπογραφείσα σύμβαση μεταξύ της Εταιρείας και του Ελληνικού Δημοσίου (Παράρτημα 4 – Οικονομικές Δεσμεύσεις Δημοσίου υπό τον τίτλο << Εγγυημένες από το κράτος επιδοτήσεις για κεφαλαιουχικές δαπάνες >>) αναφέρεται ότι το Δημόσιο εγγυάται την επιχορήγηση της Ε.ΥΔ.Α.Π. που θα ανέρχεται συνολικά στο 60% της κεφαλαιουχικής δαπάνης που κατέβαλε η Εταιρεία για τη συντήρηση, ανακαίνιση, βελτίωση ή επέκταση του Συστήματος για οποιοδήποτε έτος από το 2000 έως και το 2008.

3. Μέχρι την ημερομηνία έκδοσης της παρούσας έκθεσης επισκόπησης δεν είχαν μεταγραφεί τα εκχωρηθέντα ακίνητα στο Ν.Π.Δ.Δ. << Εταιρεία Παγίων Ε.ΥΔ.Α.Π.>> συνολικής αναπόσβεστης αξίας Ευρώ 657 εκατ. περίπου.

Αναφορά επί άλλων νομικών και κανονιστικών θεμάτων

Πέραν της ανωτέρω ενδιάμεσης οικονομικής πληροφόρησης επισκοπήσαμε και τα υπόλοιπα στοιχεία της εξαμηνιαίας οικονομικής έκθεσης του άρθρου 5 του Ν.3556/2007 και των κατ' εξουσιοδότηση αυτού του Νόμου, Αποφάσεων της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς. Από την ανωτέρω επισκόπηση διαπιστώσαμε ότι η εν λόγω έκθεση περιλαμβάνει τα στοιχεία και τις πληροφορίες που προβλέπονται από το Νόμο και τις Αποφάσεις και είναι συνεπής με τη συνημμένη οικονομική πληροφόρηση.

Αθήνα, 28 Αυγούστου 2008
Οι Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές

Μιχάλης Χατζηπαύλου
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ.: 12511

Επαμεινώνδας Γιουρούκος
Α.Μ. Σ.Ο.Ε.Λ.: 10351

Deloitte.

Χατζηπαύλου Σοφιανός &
Καμπάνης Α.Ε.
Ορκωτοί Ελεγκτές &
Επιχειρηματικοί Σύμβουλοι
Λεωφ. Κηφισίας 250-254
152 31 Χαλάνδρι
Αθήνα
Α.Μ. ΣΟΕΛ: Ε120



ΕΤΑΙΡΕΙΑ ΥΔΡΕΥΣΕΩΣ ΚΑΙ ΑΠΟΧΕΤΕΥΣΕΩΣ ΠΡΩΤΕΥΟΥΣΗΣ Α.Ε. (Ε.Υ.Δ.Α.Π)
ΑΡ.ΜΗΤΡ. Α.Ε. 44724/06/Β/99/52

ΩΡΩΠΟΥ 156 ΤΚ 11146 Γαλάτσι

Στοιχεία και Πληροφορίες περιόδου από 01 Ιανουαρίου 2008 έως 30 Ιουνίου 2008

Σύμφωνα με την απόφαση 6/448/11.10.2007 του Διοικητικού Συμβουλίου Της Επιτροπής Κεφαλαιαγοράς

Τα παρακάτω στοιχεία και πληροφορίες, που προκύπτουν από τις οικονομικές, στοχεύουν σε μια γενική ενημέρωση για την οικονομική κατάσταση και τα αποτελέσματα της Ε.Υ.Δ.Α.Π Α.Ε. Συνιστούμε, επομένως στον αναγνώστη πριν προβεί σε οποιαδήποτε είδους επενδυτική επιλογή ή άλλη συναλλαγή με την Εταιρεία, να ανατρέξει στην διεύθυνση διαδικτύου της, όπου αναρτώνται οι περιοδικές οικονομικές καταστάσεις καθώς και η έκθεση ελέγχου των ορκωτών ελεγκτών λογιστών, όποτε αυτή απαιτείται.

ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΕΠΙΧΕΙΡΗΣΗΣ			ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΜΕΤΑΒΟΛΩΝ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΠΕΡΙΟΔΟΥ															
Διεύθυνση Διαδικτύου Εταιρείας : www.eydap.gr			Ποσά εκφρασμένα σε χιλιάδες €															
Ημερομηνία έγκρισης από το Διοικητικό Συμβούλιο των εξαμηνιαίων περιοδικών οικονομικών καταστάσεων : 27 Αυγούστου 2008			30/6/2008		30/6/2007													
Ορκωτοί Ελεγκτές Λογιστές : Μιχάλης Κ. Χατζηπαύλου			Σύνολο Καθαρής θέσης έναρξης περιόδου (1/1/2008 και 1/1/2007 αντίστοιχα) 813.698 781.325															
Ελεγκτική Εταιρεία : Deloitte, Χατζηπαύλου, Σοφινιάς & Καμπάνης, Ανώνυμη Εταιρεία Ορκωτών Ελεγκτών και Συμβούλων			Κέρδη / (ζημιές) της περιόδου, μετά από φόρους (συνεχιζόμενες και διακοπές δραστηριότητες) 8.072 12.533															
Επιχειρήσεων Α.Μ. ΣΟΕΛΑ: Ε120			Αύξηση / (μείωση) μετοχικού κεφαλαίου 0 0															
Με Σύμφωνη Γνώμη-Θέματα Έμφασης			Διανομηθέντα Μερίσματα (14.910) (11.715)															
Τύπος Έκθεσης Επισκόπησης			Καθαρό εισόδημα καταχωρημένο απ' ευθείας στην καθαρή θέση (37) 168															
			Αγορές / (πωλήσεις) ιδίων μετοχών 0 0															
			Σύνολο καθαρής θέσης λήξης περιόδου (30/6/2008 και 30/6/2007 αντίστοιχα) 806.823 782.311															
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΙΣΟΛΟΓΙΣΜΟΥ			ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΤΑΜΕΙΑΚΩΝ ΡΟΩΝ															
Ποσά εκφρασμένα σε χιλιάδες €			ποσά εκφρασμένα σε χιλιάδες €															
			30/6/2008		31/12/2007													
ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟ			Λειτουργικές δραστηριότητες															
Ιδιοχρησιμοποιούμενα ενσώματα πάγια στοιχεία	976.853	976.255	Κέρδη προ φόρων (συνεχιζόμενες δραστηριότητες) 11.640 17.642															
Άυλα περιουσιακά στοιχεία	3.124	3.260	Πλέον / μείον προσαρμογές για:															
Λοιπά μη κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία	166.361	158.242	Αποσβέσεις ενσώματων και ασώματων ακινητοποιήσεων 15.672 14.598															
Αποθέματα	20.468	19.263	Αποσβέσεις επιχορηγήσεων και συμμετοχών καταναλωτών (4.314) (4.238)															
Απαιτήσεις από πελάτες	260.342	246.434	Μεταβολή αξίας Συμμετοχών (132) (48)															
Λοιπά κυκλοφορούντα περιουσιακά στοιχεία	40.769	40.784	Προβλέψεις (1.151) 1.344															
ΣΥΝΟΛΟ ΕΝΕΡΓΗΤΙΚΟΥ	1.467.917	1.444.238	Πιστωτικοί τόκοι και συναφή έσοδα (1.397) (1.387)															
ΚΑΘΑΡΗ ΘΕΣΗ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΙΣ			Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα 4.680 2.891															
Μετοχικό κεφάλαιο	63.900	63.900	Πλέον/ μείον προσαρμογές για μεταβολές λογαριασμών κεφαλαίου κίνησης ή που σχετίζονται με τις λειτουργικές δραστηριότητες:															
Λοιπά στοιχεία Καθαρής Θέσης	742.923	749.798	(Αύξηση) Μείωση:															
Σύνολο Καθαρής Θέσης μετόχων εταιρείας (α)	806.823	813.698	Απαιτήσεις από Πελάτες (13.998) (12.518)															
Δικαιώματα Μειοψηφίας (β)	0	0	Λοιπές απαιτήσεις (8.964) (6.299)															
Σύνολο Καθαρής Θέσης (γ)=(α)+(β)	806.823	813.698	Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις (8.619) (183)															
Μακροπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις	0	0	Υλικά ανταλλακτικά & αναλώσιμα (1.205) (1.018)															
Υποχρεώσεις για παροχές στους εργαζόμενους	184.297	179.025	Αύξηση (Μείωση):															
Επιχορηγήσεις επενδύσεων και συμμετοχές καταναλωτών	203.172	204.731	Λειτουργικές Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις (14.238) (10.059)															
Προβλέψεις / Λοιπές μακροπρόθεσμες υποχρεώσεις	55.208	56.062	Λοιπές Βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις 3.933 8.479															
Βραχυπρόθεσμες δανειακές υποχρεώσεις	152.278	115.840	Εγγυήσεις καταναλωτών 388 525															
Λοιπές βραχυπρόθεσμες υποχρεώσεις	66.139	74.882	Υποχρεώσεις για παροχές στο προσωπικό 5.272 4.747															
Σύνολο υποχρεώσεων (δ)	661.094	630.540	Μείον:															
ΣΥΝΟΛΟ ΚΑΘΑΡΗΣ ΘΕΣΗΣ ΚΑΙ ΥΠΟΧΡΕΩΣΕΩΝ (γ)+(δ)	1.467.917	1.444.238	Χρεωστικοί τόκοι και συναφή έξοδα καταβληθέντα (3.319) (2.651)															
ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΤΑΣΤΑΣΗΣ ΑΠΟΤΕΛΕΣΜΑΤΩΝ ΠΕΡΙΟΔΟΥ			Καταβληθέντοι φόροι (3.804) (4.676)															
Ποσά εκφρασμένα σε χιλιάδες €			Σύνολο εισροών / (εκροών) από λειτουργικές δραστηριότητες (α) (19.556) 7.149															
			1/1-30/6/2008		1/1-30/6/2007													
			1/4-30/6/2008		1/4-30/6/2007													
Κύκλος εργασιών	178.134	179.572	93.978	96.371	Επενδυτικές δραστηριότητες													
Μικτά κέρδη / (ζημιές)	73.317	78.510	38.214	43.705	Αγορά ενσώματων ακινητοποιήσεων (14.142) (12.552)													
Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων, χρηματοδοτικών και επενδυτικών αποτελεσμάτων	14.791	19.098	8.124	12.679	Αγορά ασώματων ακινητοποιήσεων (777) (1.030)													
Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων	11.640	17.642	6.456	11.892	Είσπραξη επιχορηγήσεων και συμμετοχών καταναλωτών 2.755 4.631													
Μείον Φόροι	3.568	5.109	1.963	2.444	Τόκοι εισπραχθέντες 1.330 922													
Κέρδη / (ζημιές) μετά από φόρους	8.072	12.533	4.493	9.448	Συμμετοχές σε συνδεδεμένες επιχειρήσεις 0 (105)													
Κατανέμονται σε:					Σύνολο εισροών/εκροών από επενδυτικές δραστηριότητες (β) (10.834) (8.134)													
Μετόχους Εταιρείας	8.072	12.533	4.493	9.448	Χρηματοδοτικές δραστηριότητες													
Κέρδη μετά από φόρους ανά μετοχή - βασικά (σε €)	0,08	0,12	0,04	0,09	Είσπραξεις από εκδοθέντα / αναληφθέντα δάνεια 53.200 38.994													
Κέρδη / (ζημιές) προ φόρων, χρηματοδοτικών επενδυτικών αποτελεσμάτων και συνολικών αποσβέσεων	26.149	29.458	13.792	17.771	Εξοφλήσεις δανείων (16.833) (24.833)													
					Μερίσματα πληρωθέντα (5.928) (7.631)													
					Σύνολο εισροών / (εκροών) από χρηματοδοτικές δραστηριότητες (γ) 30.439 6.530													
					Καθαρή αύξηση / (μείωση) στα ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα περιόδου (α) + (β) + (γ) 49 5.545													
					Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα έναρξης περιόδου 14.486 14.018													
					Ταμειακά διαθέσιμα και ισοδύναμα λήξης περιόδου 14.535 19.563													
ΠΡΟΣΘΕΤΑ ΣΤΟΙΧΕΙΑ ΚΑΙ ΠΛΗΡΟΦΟΡΙΕΣ																		
<p>1. Η εταιρεία έχει ελεγχθεί από τις φορολογικές αρχές μέχρι και τη χρήση 2004.</p> <p>2. Δεν υπάρχουν εμπόδια βάρη επί των παγίων στοιχείων.</p> <p>3. Ο αριθμός του απασχολούμενου προσωπικού στις 31-12-2007 ήταν 3.677 άτομα και στις 30-06-2008 είναι 3.568 άτομα.</p> <p>4. Οι προβλέψεις που έχει σχηματίσει η Εταιρεία μέχρι την 30-06-2008 αφορούν : α)Επίδικες διαφορές ποσού Ευρώ 38,9 εκατ.περίπου. Ειδικότερα, έχουν ασκηθεί αγωγές για αστικές υποθέσεις κατά της Εταιρείας συνολικού ύψους περίπου Ευρώ 55,08 εκατ. οι οποίες αφορούν κυρίως αποζημιώσεις λόγω καταστροφών από πλημμύρες (λόγω θραύσης αγωγών ή βροχοπτώσεων), καθώς και αγωγές διάφορων αντισυμβαλλόμενων προμηθευτών και εργολάβων για παραβάσεις συμβατικών όρων. Επίσης υπάρχουν σε εκκρεμότητα δικαστικές υποθέσεις για εργατικές διαφορές ύψους Ευρώ 47,40 εκατ. περίπου. Έναντι των ζημιών που πιθανόν να προκύψουν αφού καταστούν αμετάκλητες οι ανωτέρω εκκρεμείς δικαστικές υποθέσεις η Ε.Υ.Δ.Α.Π. έχει σχηματίσει προβλέψεις συνολικού ύψους Ευρώ 38,90 εκατ. στις 30-06-2008 και Ευρώ 40,1 εκατ. κατά την 31-12-2007, οι οποίες και εκτιμώνται ως επαρκείς. β) Ανέλεγκτες φορολογικά χρήσεις Ευρώ 3,47 εκατ. και γ)Λοιπές προβλέψεις Ευρώ 31,48 εκατ.</p> <p>5. Η ανάλυση του κύκλου εργασιών κατά κατηγορία ΣΤΑΚΟΔ 03 είναι: 410,0 Ύδρευση πωλήσεις Ευρώ 178.133.974,95 (στο ποσό αυτό συμπεριλαμβάνονται οι πωλήσεις αποχέτευσης)</p> <p>6. Η Εταιρεία σύμφωνα με τον ιδρυτικό της Νόμο 2744/99, υπέγραψε Σύμβαση με το Ελληνικό Δημόσιο σύμφωνα με την οποία το Δημόσιο ανέλαβε δέσμευση για την επιχορήγηση της Ε.Υ.Δ.Α.Π. είτε από Κοινοτικούς Πόρους είτε από το Πρόγραμμα Δημοσίων Επενδύσεων για την κάλυψη του 60% της κεφαλαιακής δαπάνης που θα καταβάλει η Ε.Υ.Δ.Α.Π. για τη συντήρηση, ανακαίνιση, βελτίωση ή και την επέκταση του συστήματος ύδρευσης και αποχέτευσης για την οκταετία από το 2000 έως το 2008. Έναντι του παραπάνω Επενδυτικού Προγράμματος ύψους Ευρώ 1,22 δις περίπου, στο οποίο περιλαμβάνονται όπως προαναφέραμε και οι συντηρήσεις, η Εταιρεία έχει δαπανήσει για κεφαλαιουχικές δαπάνες μέχρι 30-06-2008 ποσό Ευρώ 399,46 εκατ. περίπου για τις οποίες δικαιούται επιχορήγηση ύψους Ευρώ 239,68 εκατ. περίπου (399,46X60%) ενώ για τις δαπάνες συντήρησης διεκδικεί την αντίστοιχη επιχορήγηση. Η Εταιρεία έναντι της επιχορήγησης που δικαιούται, έχει λάβει μέχρι 30-06-2008 ποσό Ευρώ 9,08 εκατ. περίπου. Με βάση τα ανωτέρω η απαίτηση της Εταιρείας από το Ελληνικό Δημόσιο ανέρχεται τουλάχιστον σε Ευρώ 230,60 εκατ. περίπου (239,68-9,08) και δεν έχει καταχωρηθεί στους λογαριασμούς των απαιτήσεων με ισόποση πίστωση των λογαριασμών των μακροπρόθεσμων υποχρεώσεων το υπόλοιπο των οποίων μεταφέρεται σταδιακά στα αποτελέσματα ανάλογα με το βαθμό απόσβεσης του επιχορηγημένου συστήματος ύδρευσης και αποχέτευσης. Αν διενεργούνταν οι προαναφερόμενες εγγραφές θα εμφανίζονταν βελτιωμένα τα αποτελέσματα της τρέχουσας περιόδου κατά Ευρώ 2,40 εκατ.περίπου και της αντίστοιχης προηγούμενης περιόδου κατά Ευρώ 2,40 εκατ. περίπου και βελτιωμένη η καθαρή θέση κατά Ευρώ 31,80 εκατ. περίπου.Διευκρινίζεται ότι με την από 10-8-2004 απόφαση της Έκτακτης Γενικής Συνέλευσης των Μετόχων επίθετο τροποποίηση του επενδυτικού προγράμματος της Εταιρείας, από την οποία δεν επηρεάζεται η ανωτέρω διεκδίκηση της απαίτησης της Εταιρείας από το Ελληνικό Δημόσιο.</p> <p>7. Η Εταιρεία διεκδικεί και επιχορήγηση για τις δαπάνες συντήρησης σύμφωνα με την σύμβαση με το Ελληνικό Δημόσιο.Δεδομένου όμως ότι από το σύνολο των δαπανών που αφορούν λειτουργία και συντήρηση εγκαταστάσεων ύψους Ευρώ 636,11 εκατ. δεν είναι εφικτό να απομονωθεί το ποσό που αντιστοιχεί μόνο στη συντήρηση, μέχρι την ημερομηνία σύνταξης των οικονομικών καταστάσεων, δεν είχε οριστικοποιηθεί μεταξύ της Εταιρείας και του Ελληνικού Δημοσίου η δυνατότητα είσπραξης της επιχορήγησης που αντιστοιχεί στις δαπάνες συντήρησης.</p> <p>8.Συναλλαγές με συνδεδεμένα μέρη (τα ποσά σε χιλιάδες €). Ποσά πωλήσεων και αγορών σωρευτικά από την έναρξη της διαχειριστικής περιόδου, υπόλοιπα των απαιτήσεων και υποχρεώσεων της Εταιρείας στη λήξη της τρέχουσας περιόδου και αμοιβές που έχουν προκύψει από συναλλαγές της με τα συνδεδεμένα κατά την έννοια του ΔΛΠ 24 προς αυτήν μέρη, αναλύονται ως εξής:</p> <table border="1"> <thead> <tr> <th></th> <th>2008</th> <th>2007</th> </tr> </thead> <tbody> <tr> <td>i) Έσοδα</td> <td>34.283</td> <td>30.326</td> </tr> <tr> <td>ii) Απαιτήσεις</td> <td>257.502</td> <td>235.208</td> </tr> <tr> <td>iii) Συναλλαγές και Αμοιβές Διευθυντικών στελεχών και μελών της Διοίκησης</td> <td>171</td> <td>170</td> </tr> </tbody> </table> <p>9.Ορισμένα κονδύλια της Κατάστασης Αποτελεσμάτων της προηγούμενης περιόδου 1/1-30/6/2007 αναξιολογήθηκαν προκειμένου να καταστούν συγκρίσιμα με τον τρόπο παρουσίασης των αντίστοιχων κονδυλίων στην Κατάσταση Αποτελεσμάτων της τρέχουσας περιόδου, χωρίς να επηρεάζουν τις ήδη δημοσιευμένες Οικονομικές Καταστάσεις της συγκρίσιμης οικονομικής περιόδου της προηγούμενης χρήσης. Συγκεκριμένα στην περίοδο 1/1-30/6/2007 το ποσό Ευρώ 93,1 χιλ. μεταφέρθηκε από το "Κόστος Πωληθέντων" σε" Κόστος Διάθεσης" με αποτέλεσμα τα "Μικτά Κέρδη" να αυξηθούν κατά το προαναφερόμενο ποσό.</p> <p>10.Καταχωρήθηκε απευθείας ως έξοδο στην καθαρή θέση της εταιρείας στις 30-06-2008 ποσό Ευρώ 37 χιλ.που αφορά μεταβολή περιουσιακών στοιχείων διαθέσιμων προς πώληση, από αποτίμηση χαρτοφυλακίου.</p>								2008	2007	i) Έσοδα	34.283	30.326	ii) Απαιτήσεις	257.502	235.208	iii) Συναλλαγές και Αμοιβές Διευθυντικών στελεχών και μελών της Διοίκησης	171	170
	2008	2007																
i) Έσοδα	34.283	30.326																
ii) Απαιτήσεις	257.502	235.208																
iii) Συναλλαγές και Αμοιβές Διευθυντικών στελεχών και μελών της Διοίκησης	171	170																
Αθήνα, 27 Αυγούστου 2008																		
Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ ΤΟΥ ΔΣ	Ο ΔΙΕΥΘΥΝΤΩΝ ΣΥΜΒΟΥΛΟΣ	Η ΔΙΕΥΘΥΝΤΡΙΑ ΟΙΚΟΝΟΜΙΚΩΝ ΥΠΗΡΕΣΙΩΝ	Η ΠΡΟΕΤΑΜΕΝΗ ΤΟΥ ΛΟΓΙΣΤΗΡΙΟΥ															
ΚΩΣΤΟΥΛΑΣ ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ Α.Δ.Τ. ΑΕ 043716	ΒΑΡΘΟΛΟΜΑΙΟΣ ΑΝΤΩΝΙΟΣ Α.Δ.Τ. Χ 666882	ΛΕΒΕΝΤΗ ΜΑΡΙΑ Α.Δ.Τ. Σ 099991 Α.Μ.Αδείας Ο.Ε.Ε. Α/15253	ΣΠΥΡΟΠΟΥΛΟΥ ΕΛΕΝΗ Α.Δ.Τ. Σ 194321 Α.Μ.Αδείας Ο.Ε.Ε. Α/22806															

